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DIMENSIONS OF TABLES
Length   700 ÷ 2000 mm
Depth  600 / 700 mm
Heigth  900 mm

TOP PLATE IN STAINLESS STEEL 18/10 AISI 304 SB 
Heigth   40 mm
Upstand  100x15 mm 
Reinforced with wood panel and bilaminate

FRAME
Tubular shape 40x40 in brushed stainless steel 18/10 AISI 304
Size is 20 mm on all 4 sides of top plate

LOWER SHELF IN STAINLESS STEEL AISI 430
Longitudinal reinforcement at the center of the shelf
Installed at 150 mm from ground level

FEET
With leveling square stud, adjustable through a 30 mm range screw

ACCESSORIES

DRAWERS IN STAINLESS STEEL AISI 430
On steel slides
Suitable to contain GN1/1 and GN2/1 containers on depth 700 mm

CHEST OF DRAWERS IN STAINLESS STEEL AISI 430
With drawers suitable to contain containers
- 2 drawers  H=200 mm
- 3 drawers H=150 mm
- 4 drawers H=  65 mm

GN1/1 and GN2/1 on depth 700 mm

DIMENSIONS DES TABLES
Longueur  700 ÷ 2000 mm
Profondeur 600 / 700 mm
Hauteur  900 mm

PLAN DE TRAVAIL EN ACIER INOX 18/10 AISI 304 SB
Hauteur  40 mm
Dosseret  100x15 mm
Renforcé par panneau de bois mélaminé

PIÈTEMENT
40x40 tubulaire en acier inox brossé 18/10 AISI 304
Rentrant 20 mm sur les 4 côtés du plan de travail

ÉTAGÈRE INFÉRIEURE EN ACIER INOX AISI 430
Renforcement longitudinal au centre de l’étagère
Montée à 150 mm au dessus du sol

PIEDS
Carrés avec niveleur, réglables avec écart de 30 mm

ACCESSOIRES

TIROIRS EN ACIER INOX AISI 430
Montés sur glissières 
Pour conteneurs GN1/1 et GN2/1 dans la profondeur de 700 mm

BLOCS À TIROIRS EN ACIER INOX AISI 430
Avec tiroirs pour conteneurs
- 2 tiroirs   H=200 mm
- 3 tiroirs   H=150 mm
- 4 tiroirs   H=  65 mm
GN1/1 et GN2/1 dans la profondeur de 700 mm

DIMENSIONE DEI TAVOLI
Lunghezza  700 ÷ 2000 mm
Profondità  600 / 700 mm
Altezza  900 mm

PIANO DI LAVORO IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304 SB
Altezza  40 mm
Alzatina  100x15 mm
Rinforzato con pannello in legno bilaminato

TELAIO
Tubolare 40x40 in acciaio inox 18/10 AISI 304 spazzolato
Dimensioni rientranti 20 mm sui 4 lati del piano di lavoro

RIPIANO INFERIORE IN ACCIAIO INOX AISI 430
Rinforzo longitudinale al centro del ripiano
Montato a 150 mm da terra 

PIEDI
Quadri con livellatore, regolabili con escursione di 30 mm

ACCESSORI

CASSETTI IN ACCIAIO INOX AISI 430
Montati su guide
Adatti per bacinelle GN1/1 e GN2/1 nella profondità 700 mm

CASSETTIERE IN ACCIAIO INOX AISI 430
Con cassetti adatti per bacinelle
- 2 cassetti  H=200 mm
- 3 cassetti  H=150 mm
- 4 cassetti  H=  65 mm
GN1/1 e GN2/1 nella profondità 700 mm

MASSE DER ARBEITSTISCHE
Länge  700 ÷ 2000 mm
Tiefe  600 / 700 mm
Höhe  900 mm

ARBEITSPLATTE AUS CHROMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304 SB
Höhe  40 mm
Aufkantung 100x15 mm
Verstärkt mit Holzplatten, mit Bilaminat beschichtet

GESTELL
Tubular 40x40 gebürstetem Chromnickelstahl 18/10 AISI 304
Einschub von 20 mm an allen 4 Seiten der Platte

BODENBORD AUS CHROMSTAHL AISI 430
Längsbewehrung in der Mitte des Bordes
150 mm vom Boden eingebaut

FÜSSE
Viereckiger Fuss, höhenverstellbar durch Schraube mit 30 mm Federweg

ZUBEHÖRTEILE

SCHUBLADEN AUS CHROMSTAHL AISI 430
Auf Stahl-Schienen montiert
Geeignet für GN1/1 und GN2/1 Behälter in der Tiefe 700 mm zu enthalten

SCHUBLADENEINHEITEN AUS CHROMSTAHL AISI 430
Mit Schubladen geeignet um Behälter
- 2 Laden   H=200 mm
- 3 Laden   H=150 mm
- 4 Laden   H=  65 mm

GN1/1 und GN2/1 in der Tiefe 700 mm zu enthalten

CARATTERISTICHE TECNICHE E COSTRUTTIVE 
TECHNICAL AND CONSTRUCTION FEATURES - TECHNISCHE-UND KONSTRUKTIONS-
MERKMALE - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES ET DE CONSTRUCTION

TAVOLI DA LAVORO 
WORK TABLES

ARBEITSTISCHE
TABLES DE TRAVAIL
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Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) SENZA ALZATINA - WITHOUT UPSTAND 
OHNE AUFKANTUNG - SANS DOSSERET

CON ALZATINA - WITH UPSTAND 
MIT AUFKANTUNG - AVEC DOSSERET

TAVOLI DA LAVORO 
WORK TABLES - ARBEITSTISCHE - TABLES DE TRAVAIL
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700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

STLT 60-70 

STLT 60-80 

STLT 60-90 

STLT 60-100 

STLT 60-110 

STLT 60-120 

STLT 60-130 

STLT 60-140 

STLT 60-150 

STLT 60-160 

STLT 60-170 

STLT 60-180 

STLT 60-190 

STLT 60-200

S50260070 

S50260080 

S50260090 

S50260100 

S50260110 

S50260120 

S50260130 

S50260140 

S50260150 

S50260160 

S50260170 

S50260180 

S50260190 

S50260200

STLTA 60-70 

STLTA 60-80 

STLTA 60-90 

STLTA 60-100 

STLTA 60-110 

STLTA 60-120 

STLTA 60-130 

STLTA 60-140 

STLTA 60-150 

STLTA 60-160 

STLTA 60-170 

STLTA 60-180 

STLTA 60-190 

STLTA 60-200

S50360070 

S50360080 

S50360090 

S50360100 

S50360110 

S50360120 

S50360130 

S50360140 

S50360150 

S50360160 

S50360170 

S50360180 

S50360190 

S50360200

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

STL 60-70 

STL 60-80 

STL 60-90 

STL 60-100 

STL 60-110 

STL 60-120 

STL 60-130 

STL 60-140 

STL 60-150 

STL 60-160 

STL 60-170 

STL 60-180 

STL 60-190 

STL 60-200

S50060070 

S50060080 

S50060090 

S50060100 

S50060110 

S50060120 

S50060130 

S50060140 

S50060150 

S50060160 

S50060170 

S50060180 

S50060190 

S50060200

STLA 60-70 

STLA 60-80 

STLA 60-90 

STLA 60-100 

STLA 60-110 

STLA 60-120 

STLA 60-130 

STLA 60-140 

STLA 60-150 

STLA 60-160 

STLA 60-170 

STLA 60-180 

STLA 60-190 

STLA 60-200

S50160070 

S50160080 

S50160090 

S50160100 

S50160110 

S50160120 

S50160130 

S50160140 

S50160150 

S50160160 

S50160170 

S50160180 

S50160190 

S50160200

Con ripiano 
With shelf 
Mit Bodenbord 
Avec étagère

Senza ripiano 
Without shelf 
Ohne Bodenbord 
Sans étagère
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P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) VASCA A SINISTRA - SINK ON THE LEFT 
BECKEN LINKS - BAC À GAUCHE

VASCA A DESTRA - SINK ON THE RIGHT 
BECKEN RECHTS - BAC À DROITE

600

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

TAVOLI DA LAVORO CON VASCA  
WORK TABLES WITH SINK - ARBEITSTISCHE MIT BECKEN - TABLES DE TRAVAIL AVEC BAC

RIPIANI DI FONDO E INTERMEDI 
BOTTOM AND MIDDLE SHELVES - BODEN, UND ZWISCHENBORDE - ÉTAGÈRES INFÉRIEURES ET INTERMÉDIAIRES
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1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

STVS 6-10 

STVS 6-11 

STVS 6-12 

STVS 6-13 

STVS 6-14 

STVS 6-15 

STVS 6-16 

STVS 6-17 

STVS 6-18 

STVS 6-19 

STVS 6-20

S59060101 

S59060111 

S59060121 

S59060131 

S59060141 

S59060151 

S59060161 

S59060171 

S59060181 

S59060191 

S59060201

STVD 6-10 

STVD 6-11 

STVD 6-12 

STVD 6-13 

STVD 6-14 

STVD 6-15 

STVD 6-16 

STVD 6-17 

STVD 6-18 

STVD 6-19 

STVD 6-20

S59060102 

S59060112 

S59060122 

S59060132 

S59060142 

S59060152 

S59060162 

S59060172 

S59060182 

S59060192 

S59060202

Con alzatina, con ripiano 
With upstand, with shelf 
Mit Aufkantung, mit Bodenbord 
Avec dosseret, avec étagère

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40

SRFL 6-6 

SRFL 6-7 

SRFL 6-8 

SRFL 6-9 

SRFL 6-10 

SRFL 6-11 

SRFL 6-12 

SRFL 6-13 

SRFL 6-14 

SRFL 6-15 

SRFL 6-16 

SRFL 6-17 

SRFL 6-18 

SRFL 6-19 

SRFL 6-20

S51060060 

S51060070 

S51060080 

S51060090 

S51060100 

S51060110 

S51060120 

S51060130 

S51060140 

S51060150 

S51060160 

S51060170 

S51060180 

S51060190 

S51060200

Ripiano liscio 
Smooth shelf 
Glattes Bord 
Étagère lisse
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H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ACCESSORI PER TAVOLI DA LAVORO 
ACCESSORIES FOR WORK TABLES - ZUBEHÖRTEILE FÜR ARBEITSTISCHE - ACCESSOIRES POUR TABLES DE TRAVAIL
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400 

600 

600 

600 

150 

150 

SC15 40-60 

SC15 60-60 

S52004060 

S52006060 

400 

600 

600 

600 

560 

560 

SCAS2 40-60 

SCAS2 60-60 

S52204060 

S52206060 

400 

600 

600 

600 

560 

560 

SCAS3 40-60 

SCAS3 60-60 

S52304060 

S52306060 

400 

600 

600 

600

560 

560 

SCAS4 40-60 

SCAS4 60-60 

S52404060 

S52406060

Cassetto 
Drawer 
Schublade 
Tiroir

Cassettiera 2 cassetti 
2-drawer unit 
Schubladeneinheit mit 2 Laden 
Bloc tiroir double

Cassettiera 3 cassetti 
3-drawer unit 
Schubladeneinheit mit 3 Laden 
Bloc tiroir triple

Cassettiera 4 cassetti 
4-drawer unit 
Schubladeneinheit mit 4 Laden 
Bloc tiroir quadruple
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L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ACCESSORI PER TAVOLI DA LAVORO 
ACCESSORIES FOR WORK TABLES - ZUBEHÖRTEILE FÜR ARBEITSTISCHE - ACCESSOIRES POUR TABLES DE TRAVAIL
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400 600 150 SCBAT 40-60 S52014060 Cassetto con battifondi caffè 
Drawer with filter beater 
Schublade mit Filterklopfer 
Tiroir avec batti-filtre café

      CSER 52000000 Serratura cassetto 
Drawer lock 
Schubladenschloss 
Serrure tiroir

400 600 560 SPT 60 S52000060 Portateglie 
Cabinet for backing pans 
Schrank für Backbleche 
Armoire porte-plaques

400 600 560 SMD 60 S52100060Madia 
Pullout drawer 
Ausziehbare Lade 
Tiroir extractible

400 

600

600 

600

560 

560

STR 16 

STR 26

S52100061 

S52100062

Tramoggia rovesciabile 
Hopper 
Kippbehälter 
Trémie basculante
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P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) SENZA ALZATINA - WITHOUT UPSTAND 
OHNE AUFKANTUNG - SANS DOSSERET

CON ALZATINA - WITH UPSTAND 
MIT AUFKANTUNG - AVEC DOSSERET

TAVOLI DA LAVORO 
WORK TABLES - ARBEITSTISCHE - TABLES DE TRAVAIL
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700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

STL 70-70 

STL 70-80 

STL 70-90 

STL 70-100 

STL 70-110 

STL 70-120 

STL 70-130 

STL 70-140 

STL 70-150 

STL 70-160 

STL 70-170 

STL 70-180 

STL 70-190 

STL 70-200

S50070070 

S50070080 

S50070090 

S50070100 

S50070110 

S50070120 

S50070130 

S50070140 

S50070150 

S50070160 

S50070170 

S50070180 

S50070190 

S50070200 

STLA 70-70 

STLA 70-80 

STLA 70-90 

STLA 70-100 

STLA 70-110 

STLA 70-120 

STLA 70-130 

STLA 70-140 

STLA 70-150 

STLA 70-160 

STLA 70-170 

STLA 70-180 

STLA 70-190 

STLA 70-200

S50170070 

S50170080 

S50170090 

S50170100 

S50170110 

S50170120 

S50170130 

S50170140 

S50170150 

S50170160 

S50170170 

S50170180 

S50170190 

S50170200

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

STLT 70-70 

STLT 70-80 

STLT 70-90 

STLT 70-100 

STLT 70-110 

STLT 70-120 

STLT 70-130 

STLT 70-140 

STLT 70-150 

STLT 70-160 

STLT 70-170 

STLT 70-180 

STLT 70-190 

STLT 70-200

S50270070 

S50270080 

S50270090 

S50270100 

S50270110 

S50270120 

S50270130 

S50270140 

S50270150 

S50270160 

S50270170 

S50270180 

S50270190 

S50270200

STLTA 70-70 

STLTA 70-80 

STLTA 70-90 

STLTA 70-100 

STLTA 70-110 

STLTA 70-120 

STLTA 70-130 

STLTA 70-140 

STLTA 70-150 

STLTA 70-160 

STLTA 70-170 

STLTA 70-180 

STLTA 70-190 

STLTA 70-200

S50370070 

S50370080 

S50370090 

S50370100 

S50370110 

S50370120 

S50370130 

S50370140 

S50370150 

S50370160 

S50370170 

S50370180 

S50370190 

S50370200

Con ripiano 
With shelf 
Mit Bodenbord 
Avec étagère

Senza ripiano 
Without shelf 
Ohne Bodenbord 
Sans étagère
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L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) VASCA A SINISTRA - SINK ON THE LEFT 
BECKEN LINKS - BAC À GAUCHE

VASCA A DESTRA - SINK ON THE RIGHT 
BECKEN RECHTS - BAC À DROITE

700

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

TAVOLI DA LAVORO CON VASCA  
WORK TABLES WITH SINK - ARBEITSTISCHE MIT BECKEN - TABLES DE TRAVAIL AVEC BAC

RIPIANI DI FONDO E INTERMEDI 
BOTTOM AND MIDDLE SHELVES - BODEN, UND ZWISCHENBORDE - ÉTAGÈRES INFÉRIEURES ET INTERMÉDIAIRES

 ed. 0520 - 00  15 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

STVS 7-10 

STVS 7-11 

STVS 7-12 

STVS 7-13 

STVS 7-14 

STVS 7-15 

STVS 7-16 

STVS 7-17 

STVS 7-18 

STVS 7-19 

STVS 7-20

S59070101 

S59070111 

S59070121 

S59070131 

S59070141 

S59070151 

S59070161 

S59070171 

S59070181 

S59070191 

S59070201

STVD 7-10 

STVD 7-11 

STVD 7-12 

STVD 7-13 

STVD 7-14 

STVD 7-15 

STVD 7-16 

STVD 7-17 

STVD 7-18 

STVD 7-19 

STVD 7-20

S59070102 

S59070112 

S59070122 

S59070132 

S59070142 

S59070152 

S59070162 

S59070172 

S59070182 

S59070192 

S59070202

Con alzatina, con ripiano 
With upstand, with shelf 
Mit Aufkantung, mit Bodenbord 
Avec dosseret, avec étagère

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40 

40

SRFL 7-6 

SRFL 7-7 

SRFL 7-8 

SRFL 7-9 

SRFL 7-10 

SRFL 7-11 

SRFL 7-12 

SRFL 7-13 

SRFL 7-14 

SRFL 7-15 

SRFL 7-16 

SRFL 7-17 

SRFL 7-18 

SRFL 7-19 

SRFL 7-20

S51070060 

S51070070 

S51070080 

S51070090 

S51070100 

S51070110 

S51070120 

S51070130 

S51070140 

S51070150 

S51070160 

S51070170 

S51070180 

S51070190 

S51070200

Ripiano liscio 
Smooth shelf 
Glattes Bord 
Étagère lisse
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700

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ACCESSORI PER TAVOLI DA LAVORO 
ACCESSORIES FOR WORK TABLES - ZUBEHÖRTEILE FÜR ARBEITSTISCHE - ACCESSOIRES POUR TABLES DE TRAVAIL

 16  ed. 0520 - 00 

400 

600 

700 

700 

150 

150 

SC15 40-70 

SC15 60-70 

S52004070 

S52006070 

400 

600 

700 

700 

560 

560 

SCAS2 40-70 

SCAS2 60-70 

S52204070 

S52206070 

400 

600 

700 

700 

560 

560 

SCAS3 40-70 

SCAS3 60-70 

S52304070 

S52306070 

400 

600 

700 

700 

560 

560 

SCAS4 40-70 

SCAS4 60-70 

S52404070 

S52406070 

Cassetto Gastronorm 
Gastronorm drawer 
Gastronorm-Schublade 
Tiroir Gastronorm

Cassettiera 2 cassetti 
2-drawer unit 
Schubladeneinheit mit 2 Laden 
Bloc tiroir double

Cassettiera 3 cassetti 
3-drawer unit 
Schubladeneinheit mit 3 Laden 
Bloc tiroir triple

Cassettiera 4 cassetti 
4-drawer unit 
Schubladeneinheit mit 4 Laden 
Bloc tiroir quadruple
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700

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ACCESSORI PER TAVOLI DA LAVORO 
ACCESSORIES FOR WORK TABLES - ZUBEHÖRTEILE FÜR ARBEITSTISCHE - ACCESSOIRES POUR TABLES DE TRAVAIL

 ed. 0520 - 00  17 

400 700 150 SCBAT 40-70 S52014070 Cassetto con battifondi caffè 
Drawer with filter beater 
Schublade mit Filterklopfer 
Tiroir avec batti-filtre café

      CSER 52000000 Serratura cassetto 
Drawer lock 
Schubladenschloss 
Serrure tiroir

400 700 560 SPT 70 S52000070 Portateglie 
Cabinet for backing pans 
Schrank für Backbleche 
Armoire porte-plaques

400 700 560 SMD 70 S52100070Madia 
Pullout drawer 
Ausziehbare Lade 
Tiroir extractible

400 

600

700 

700

560 

560

STR 10 

STR 20

S52100071 

S52100072

Tramoggia rovesciabile 
Hopper 
Kippbehälter 
Trémie basculante

      MOKRTAVC   

      MOKRTAVI   

Kit ruote (4 pezzi) – 2 con freno 
4 wheels, 2 with brake 
4 Rollen, 2 davon mit Feststellbremse 
4 roulettes, 2 avec frein

Acciaio cromato - Chromed steel - Verchromte Stahl - Acier chromé

 Acciaio inox - Stainless steel - Edelstahl - Acier inox
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DIMENSIONS OF TABLES
Length   600 ÷ 2400 mm
Depth  600 / 700 mm
Heigth  900 mm

TOP PLATE IN STAINLESS STEEL 18/10 AISI 304 SB 
Heigth   40 mm
Upstand  100x15 mm 
Reinforced with wood panel and bilaminate

BODY IN STAINLESS STEEL AISI 430
20 mm indented in the frontal part under the top plate 

LOWER SHELF IN STAINLESS STEEL AISI 430
Longitudinal reinforcement at the center of the shelf
Height adjustable on rack positions

DOORS IN STAINLESS STEEL AISI 430
Front with recessed handle
With internal door 

SLIDING DOORS
Upper sliding on ball bearings 
Lower sliding on PVC slide

HINGED DOORS
Magnet closure and rotation opening

LEGS
Stainless steel 18/10 AISI 304, 40x40 mm tubular with leveling stud

ACCESSORIES

DRAWERS IN STAINLESS STEEL AISI 430
With steel slides
Suitable to contain GN1/1 and GN2/1 containers on depth 700 mm

CHEST OF DRAWERS IN STAINLESS STEEL AISI 430
With drawers suitable to contain containers
- 2 drawers  H=200 mm
- 3 drawers H=150 mm
- 4 drawers H=  65 mm
GN1/1 and GN2/1 on depth 700 mm

HOPPERS IN STAINLESS STEEL AISI 430

Tipping opening with extractable container

DIMENSIONS DES TABLES
Longueur  600 ÷ 2400 mm
Profondeur 600 / 700 mm
Hauteur  900 mm

PLAN DE TRAVAIL EN ACIER INOX 18/10 AISI 304 SB
Hauteur  40 mm
Dosseret  100x15 mm
Renforcé par panneau de bois mélaminé

CORPS EN ACIER INOX AISI 430
Rentrant par rapport au plan de travail de 20 mm devant

ÉTAGÈRE INFÉRIEURE EN ACIER INOX AISI 430
Renforcement longitudinale au centre de l’étagère
Réglable en hauteur sur crémaillères 

PORTES EN ACIER INOX AISI 430
Partie frontale avec poignée encaissée 
Double paroi

COULISSANTES
Partie supérieure glissant sur roulements à billes
Partie inférieure avec patin en PVC

BATTANTES
Fermeture avec aimant et ouverture à rotation

PIEDS
Carrés, in tube 40x40 en acier inox 18/10 AISI 304, avec niveleur

ACCESSOIRES

TIROIRS EN ACIER INOX AISI 430
Avec glissières en acier
Pour conteneurs GN1/1 et GN2/1 dans la profondeur de 700 mm

BLOCS À TIROIRS EN ACIER INOX AISI 430
Avec tiroirs pour conteneurs
- 2 tiroirs   H=200 mm
- 3 tiroirs   H=150 mm
- 4 tiroirs   H=  65 mm
GN1/1 et GN2/1 dans la profondeur de 700 mm

TRÉMIES EN ACIER INOX AISI 430
Porte basculante avec conténeur extractible

DIMENSIONE DEI TAVOLI
Lunghezza  600 ÷ 2400 mm
Profondità  600 / 700 mm
Altezza  900 mm

PIANO DI LAVORO IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304 SB
Altezza  40 mm
Alzatina  100x15 mm
Rinforzato con pannello in legno bilaminato

SCOCCA IN ACCIAO INOX AISI  430
Rientrante rispetto al piano di 20 mm anteriormente, a filo posteriormente

RIPIANO IN ACCIAIO INOX AISI 430
Rinforzo longitudinale al centro del ripiano
Regolabile in altezza su cremagliere 

PORTE IN ACCIAIO INOX AISI 430
Frontale con impugnatura incassata
Con controporta interna

SCORREVOLI
Scorrimento superiore con cuscinetti
Scorrimento inferiore con pattino in PVC su guide a doppio canale in PVC

BATTENTI
Chiusura con magneti e apertura a rotazione

PIEDI
Quadro, in tubo 40x40 in acciaio inox 18/10 AISI 304, con livellatore

ACCESSORI

CASSETTI IN ACCIAIO INOX AISI 430
Con guide semplici in acciaio
Adatti per bacinelle GN1/1 e GN2/1 nella profondità 700 mm

CASSETTIERE IN ACCIAIO INOX AISI 430
Con cassetti adatti per bacinelle
- 2 cassetti  H=200 mm
- 3 cassetti  H=150 mm
- 4 cassetti  H=  65 mm
GN1/1 e GN2/1 nella profondità 700 mm

TRAMOGGE IN ACCIAIO INOX AISI 430
Apertura a ribalta con contenitore estraibile

MASSE DER ARBEITSSCHRÄNKE
Länge  600 ÷ 2400 mm
Tiefe  600 / 700 mm
Höhe  900 mm

ARBEITSPLATTE AUS CHROMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304 SB
Höhe  40 mm
Aufkantung 100x15 mm
Verstärkt mit Holzplatten, mit Bilaminat beschichtet

KORPUS AUS CHROMSTAHL AISI 430
Einschub von 20 mm vorne unter der Arbeitsplatte

BODENBORD AUS CHROMSTAHL AISI 430
Längsbewehrung in der Mitte des Bordes
Höhenverstellbar auf Stützträgern

TÜREN AUS CHROMSTAHL AISI 430
Front mit vertikalem eingebautem Griff
Doppelwandig

SCHIEBETÜREN
Obere Laufschienen auf Kugellagern
Untere Laufschienen mit Laufwerk aus PVC

FLÜGELTÜREN
Schliessung mit Magnet und Öffnung mit Rotationsradius

FÜSSE
CNS viereckiger Rohr 40x40, höhenverstellbar durch Füsse zur 
Nivellierung

ZUBEHÖRTEILE

SCHUBLADEN AUS CHROHMSTAHL AISI 430
Mit Stahl-Schienen
Geeignet für GN1/1 und GN2/1 Behälter in der Tiefe 700 mm zu enthalten

SCHUBLADENEINHEITEN AUS CHROHMSTAHL AISI 430
Mit Schubladen geeignet um Behälter
- 2 Laden   H=200 mm
- 3 Laden   H=150 mm
- 4 Laden   H=  65 mm
GN1/1 und GN2/1 in der Tiefe 700 mm zu enthalten

MÜLLKIPPER AUS CHROHMSTAHL AISI 430
Klappöffnung mit herausnehmbarem Behälter

CARATTERISTICHE TECNICHE E COSTRUTTIVE 
TECHNICAL AND CONSTRUCTION FEATURES - TECHNISCHE-UND KONSTRUKTIONS-
MERKMALE - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES ET DE CONSTRUCTION

TAVOLI ARMADIATI
WORK CUPBOARDS
ARBEITSSCHRÄNKE

TABLES ARMOIRES BASSES 
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*5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds

600

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) SENZA ALZATINA - WITHOUT UPSTAND 
OHNE AUFKANTUNG - SANS DOSSERET

CON ALZATINA - WITH UPSTAND 
MIT AUFKANTUNG - AVEC DOSSERET

TAVOLI ARMADIATI NEUTRI 
NEUTRAL WORK CUPBOARDS - NEUTRALE ARBEITSSCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES NEUTRES

 ed. 0520 - 00  19 

700 

800 

900

600 

600 

600

900 

900 

900

STNB 60-70 

STNB 60-80 

STNB 60-90

S54060071 

S54060081 

S54060091

STNAB 60-70 

STNAB 60-80 

STNAB 60-90

S54160071 

S54160081 

S54160091

Con porte a battente 
With hinged doors 
Mit Flügeltüren 
Avec portes battantes

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

STF 6-6 

STF 6-7 

STF 6-8 

STF 6-9 

STF 6-10 

STF 6-11 

STF 6-12 

STF 6-13 

STF 6-14 

STF 6-15 

STF 6-16 

STF 6-17 

STF 6-18 * 

STF 6-19 * 

STF 6-20 * 

STF 6-21 * 

STF 6-22 * 

STF 6-23 * 

STF 6-24 *

S53060060 

S53060070 

S53060080 

S53060090 

S53060100 

S53060110 

S53060120 

S53060130 

S53060140 

S53060150 

S53060160 

S53060170 

S53060180 

S53060190 

S53060200 

S53060210 

S53060220 

S53060230 

S53060240

STFA 6-6 

STFA 6-7 

STFA 6-8 

STFA 6-9 

STFA 6-10 

STFA 6-11 

STFA 6-12 

STFA 6-13 

STFA 6-14 

STFA 6-15 

STFA 6-16 

STFA 6-17 

STFA 6-18 * 

STFA 6-19 * 

STFA 6-20 * 

STFA 6-21 * 

STFA 6-22 * 

STFA 6-23 * 

STFA 6-24 *

S53061060 

S53061070 

S53061080 

S53061090 

S53061100 

S53061110 

S53061120 

S53061130 

S53061140 

S53061150 

S53061160 

S53061170 

S53061180 

S53061190 

S53061200 

S53061210 

S53061220 

S53061230 

S53061240

Aperto, con ripiano interme-
dio 
Open, with middle shelf 
Offen, mit Zwischenbord 
Ouverte, avec étagère intermé-
diaire
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*5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds 

**5 piedi, 3 porte scorrevoli - 5 feet, 3 sliding doors - 5 Füsse, 3 Schiebetüren - 5 pieds, 3 portes 

coulissantes

*6 piedi - 6 feet - 6 Füsse - 6 pieds 

**6 piedi, 3 porte scorrevoli - 6 feet, 3 sliding doors - 6 Füsse, 3 Schiebetüren - 6 pieds, 3 portes 

coulissantes

600

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) SENZA ALZATINA - WITHOUT UPSTAND 
OHNE AUFKANTUNG - SANS DOSSERET

CON ALZATINA - WITH UPSTAND 
MIT AUFKANTUNG - AVEC DOSSERET

TAVOLI ARMADIATI NEUTRI 
NEUTRAL WORK CUPBOARDS - NEUTRALE ARBEITSSCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES NEUTRES

 20  ed. 0520 - 00 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

STN 60-100 

STN 60-110 

STN 60-120 

STN 60-130 

STN 60-140 

STN 60-150 

STN 60-160 

STN 60-170 

STN 60-180 * 

STN 60-190 * 

STN 60-200 * 

STN 60-210 * 

STN 60-220 ** 

STN 60-230 ** 

STN 60-240 **

S54060100 

S54060110 

S54060120 

S54060130 

S54060140 

S54060150 

S54060160 

S54060170 

S54060180 

S54060190 

S54060200 

S54060210 

S54060220 

S54060230 

S54060240

STNA 60-100 

STNA 60-110 

STNA 60-120 

STNA 60-130 

STNA 60-140 

STNA 60-150 

STNA 60-160 

STNA 60-170 

STNA 60-180 * 

STNA 60-190 * 

STNA 60-200 * 

STNA 60-210 * 

STNA 60-220 ** 

STNA 60-230 ** 

STNA 60-240 **

S54160100 

S54160110 

S54160120 

S54160130 

S54160140 

S54160150 

S54160160 

S54160170 

S54160180 

S54160190 

S54160200 

S54160210 

S54160220 

S54160230 

S54160240

Con porte scorrevoli 
With sliding doors 
Mit Schiebetüren 
Avec portes coulissantes

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

STND 60-100 

STND 60-110 

STND 60-120 

STND 60-130 

STND 60-140 

STND 60-150 

STND 60-160 

STND 60-170 

STND 60-180 * 

STND 60-190 * 

STND 60-200 * 

STND 60-210 * 

STND 60-220 **

S54260100 

S54260110 

S54260120 

S54260130 

S54260140 

S54260150 

S54260160 

S54260170 

S54260180 

S54260190 

S54260200 

S54260210 

S54260220

Passante senza alzatina, porte 
scorrevoli 
2-side sliding doors, without upstand 
Beidseitig bedienbar, mit Schiebetü-
ren, ohne Aufkantung 
Traversante portes coulissantes, sans 
dosseret 

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



*5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds

*5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds

600

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) SENZA ALZATINA - WITHOUT UPSTAND 
OHNE AUFKANTUNG - SANS DOSSERET

CON ALZATINA - WITH UPSTAND 
MIT AUFKANTUNG - AVEC DOSSERET

TAVOLI ARMADIATI NEUTRI 
NEUTRAL WORK CUPBOARDS - NEUTRALE ARBEITSSCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES NEUTRES

 ed. 0520 - 00  21 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

STNC3 60-120 

STNC3 60-130 

STNC3 60-140 

STNC3 60-150 

STNC3 60-160 

STNC3 60-170 

STNC3 60-180 * 

STNC3 60-190 * 

STNC3 60-200 * 

STNC3 60-210 * 

STNC3 60-220 * 

S54660120 

S54660130 

S54660140 

S54660150 

S54660160 

S54660170 

S54660180 

S54660190 

S54660200 

S54660210 

S54660220 

STNAC3 60-120 

STNAC3 60-130 

STNAC3 60-140 

STNAC3 60-150 

STNAC3 60-160 

STNAC3 60-170 

STNAC3 60-180 * 

STNAC3 60-190 * 

STNAC3 60-200 * 

STNAC3 60-210 * 

STNAC3 60-220 * 

S54760120 

S54760130 

S54760140 

S54760150 

S54760160 

S54760170 

S54760180 

S54760190 

S54760200 

S54760210 

S54760220 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

STNC3S 60-121 

STNC3S 60-131 

STNC3S 60-141 

STNC3S 60-151 

STNC3S 60-161 

STNC3S 60-171 

STNC3S 60-181 * 

STNC3S 60-191 * 

STNC3S 60-201 * 

STNC3S 60-211 * 

STNC3S 60-221 * 

S54660121 

S54660131 

S54660141 

S54660151 

S54660161 

S54660171 

S54660181 

S54660191 

S54660201 

S54660211 

S54660221 

STNAC3S 60-121 

STNAC3S 60-131 

STNAC3S 60-141 

STNAC3S 60-151 

STNAC3S 60-161 

STNAC3S 60-171 

STNAC3S 60-181 * 

STNAC3S 60-191 * 

STNAC3S 60-201 * 

STNAC3S 60-211 * 

STNAC3S 60-221 * 

S54760121 

S54760131 

S54760141 

S54760151 

S54760161 

S54760171 

S54760181 

S54760191 

S54760201 

S54760211 

S54760221 

Con cassettiera a destra 
With drawer unit on the right side 
Mit Schubladeneinheit rechts 
eingebaut 
Avec tiroirs à droite

Con cassettiera a sinistra 
With drawer unit on the left side 
Mit Schubladeneinheit links 
eingebaut 
Avec tiroirs à gauche
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*5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds

*6 piedi - 6 feet - 6 Füsse - 6 pieds

600

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) SENZA ALZATINA - WITHOUT UPSTAND 
OHNE AUFKANTUNG - SANS DOSSERET

CON ALZATINA - WITH UPSTAND 
MIT AUFKANTUNG - AVEC DOSSERET

TAVOLI ARMADIATI CALDI 
HOT WORK CUPBOARDS - WÄRMESCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES CHAUFFANTES

 22  ed. 0520 - 00 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

STES 60-100 

STES 60-110 

STES 60-120 

STES 60-130 

STES 60-140 

STES 60-150 

STES 60-160 

STES 60-170 

STES 60-180 * 

STES 60-190 * 

STES 60-200 * 

STES 60-210 * 

STES 60-220 * 

S55060101 

S55060110 

S55060120 

S55060130 

S55060140 

S55060150 

S55060160 

S55060170 

S55060180 

S55060190 

S55060200 

S55060210 

S55060220 

STESA 60-100 

STESA 60-110 

STESA 60-120 

STESA 60-130 

STESA 60-140 

STESA 60-150 

STESA 60-160 

STESA 60-170 

STESA 60-180 * 

STESA 60-190 * 

STESA 60-200 * 

STESA 60-210 * 

STESA 60-220 * 

S55160101 

S55160110 

S55160120 

S55160130 

S55160140 

S55160150 

S55160160 

S55160170 

S55160180 

S55160190 

S55160200 

S55160210 

S55160220 

Con porte scorrevoli 
With sliding doors 
Mit Schiebetüren 
Avec portes coulissantes

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

STEPS 60-100 

STEPS 60-110 

STEPS 60-120 

STEPS 60-130 

STEPS 60-140 

STEPS 60-150 

STEPS 60-160 

STEPS 60-170 

STEPS 60-180 * 

STEPS 60-190 * 

STEPS 60-200 * 

STEPS 60-210 * 

STEPS 60-220 *

S55060102 

S55060112 

S55060122 

S55060132 

S55060142 

S55060152 

S55060162 

S55060172 

S55060182 

S55060192 

S55060202 

S55060212 

S55060222

Passante senza alzatina, porte 
scorrevoli 
2-side sliding doors, without 
upstand 
Beidseitig bedienbar, mit Schie-
betüren, ohne Aufkantung 
Traversante portes coulissantes, 
sans dosseret 

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



*5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds

700

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) SENZA ALZATINA - WITHOUT UPSTAND 
OHNE AUFKANTUNG - SANS DOSSERET

CON ALZATINA - WITH UPSTAND 
MIT AUFKANTUNG - AVEC DOSSERET

TAVOLI ARMADIATI NEUTRI 
NEUTRAL WORK CUPBOARDS - NEUTRALE ARBEITSSCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES NEUTRES

 ed. 0520 - 00  23 

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

STF 7-6 

STF 7-7 

STF 7-8 

STF 7-9 

STF 7-10 

STF 7-11 

STF 7-12 

STF 7-13 

STF 7-14 

STF 7-15 

STF 7-16 

STF 7-17 

STF 7-18 * 

STF 7-19 * 

STF 7-20 * 

STF 7-21 * 

STF 7-22 * 

STF 7-23 * 

STF 7-24 *

S53070060 

S53070070 

S53070080 

S53070090 

S53070100 

S53070110 

S53070120 

S53070130 

S53070140 

S53070150 

S53070160 

S53070170 

S53070180 

S53070190 

S53070200 

S53070210 

S53070220 

S53070230 

S53070240

STFA 7-6 

STFA 7-7 

STFA 7-8 

STFA 7-9 

STFA 7-10 

STFA 7-11 

STFA 7-12 

STFA 7-13 

STFA 7-14 

STFA 7-15 

STFA 7-16 

STFA 7-17 

STFA 7-18 * 

STFA 7-19 * 

STFA 7-20 * 

STFA 7-21 * 

STFA 7-22 * 

STFA 7-23 * 

STFA 7-24 *

S53071060 

S53071070 

S53071080 

S53071090 

S53071100 

S53071110 

S53071120 

S53071130 

S53071140 

S53071150 

S53071160 

S53071170 

S53071180 

S53071190 

S53071200 

S53071210 

S53071220 

S53071230 

S53071240

700 

800 

900

700 

700 

700

900 

900 

900

STNB 70-70 

STNB 70-80 

STNB 70-90

S54070071 

S54070081 

S54070091

STNAB 70-70 

STNAB 70-80 

STNAB 70-90

S54170071 

S54170081 

S54170091

Aperto, con ripiano interme-
dio 
Open, with middle shelf 
Offen, mit Zwischenbord 
Ouverte, avec étagère intermé-
diaire

Con porte a battente 
With hinged doors 
Mit Flügeltüren 
Avec portes battantes

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



*5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds 

**5 piedi, 3 porte scorrevoli - 5 feet, 3 sliding doors - 5 Füsse, 3 Schiebetüren - 5 pieds, 3 portes 

coulissantes

*6 piedi - 6 feet - 6 Füsse - 6 pieds 

**6 piedi, 3+3 porte scorrevoli - 6 feet, 3+3 sliding doors - 6 Füsse, 3+3 Schiebetüren - 6 pieds, 

3+3 portes coulissantes

700

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) SENZA ALZATINA - WITHOUT UPSTAND 
OHNE AUFKANTUNG - SANS DOSSERET

CON ALZATINA - WITH UPSTAND 
MIT AUFKANTUNG - AVEC DOSSERET

TAVOLI ARMADIATI NEUTRI 
NEUTRAL WORK CUPBOARDS - NEUTRALE ARBEITSSCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES NEUTRES

 24  ed. 0520 - 00 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

2300 

2400

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

STN 70-100 

STN 70-110 

STN 70-120 

STN 70-130 

STN 70-140 

STN 70-150 

STN 70-160 

STN 70-170 

STN 70-180 * 

STN 70-190 * 

STN 70-200 * 

STN 70-210 * 

STN 70-220 ** 

STN 70-230 ** 

STN 70-240 **

S54070100 

S54070110 

S54070120 

S54070130 

S54070140 

S54070150 

S54070160 

S54070170 

S54070180 

S54070190 

S54070200 

S54070210 

S54070220 

S54070230 

S54070240

STNA 70-100 

STNA 70-110 

STNA 70-120 

STNA 70-130 

STNA 70-140 

STNA 70-150 

STNA 70-160 

STNA 70-170 

STNA 70-180 * 

STNA 70-190 * 

STNA 70-200 * 

STNA 70-210 * 

STNA 70-220 ** 

STNA 70-230 ** 

STNA 70-240 **

S54170100 

S54170110 

S54170120 

S54170130 

S54170140 

S54170150 

S54170160 

S54170170 

S54170180 

S54170190 

S54170200 

S54170210 

S54170220 

S54170230 

S54170240

Con porte scorrevoli 
With sliding doors 
Mit Schiebetüren 
Avec portes coulissantes

Passante senza alzatina, porte 
scorrevoli 
2-side sliding doors, without 
upstand 
Beidseitig bedienbar, mit Schie-
betüren, ohne Aufkantung 
Traversante portes coulissantes, 
sans dosseret 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

STND 70-100 

STND 70-110 

STND 70-120 

STND 70-130 

STND 70-140 

STND 70-150 

STND 70-160 

STND 70-170 

STND 70-180 * 

STND 70-190 * 

STND 70-200 * 

STND 70-210 * 

STND 70-220 **

S54270100 

S54270110 

S54270120 

S54270130 

S54270140 

S54270150 

S54270160 

S54270170 

S54270180 

S54270190 

S54270200 

S54270210 

S54270220

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



*5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds

*5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds

700

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) SENZA ALZATINA - WITHOUT UPSTAND 
OHNE AUFKANTUNG - SANS DOSSERET

CON ALZATINA - WITH UPSTAND 
MIT AUFKANTUNG - AVEC DOSSERET

TAVOLI ARMADIATI NEUTRI 
NEUTRAL WORK CUPBOARDS - NEUTRALE ARBEITSSCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES NEUTRES

 ed. 0520 - 00  25 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

STNC3 70-120 

STNC3 70-130 

STNC3 70-140 

STNC3 70-150 

STNC3 70-160 

STNC3 70-170 

STNC3 70-180 * 

STNC3 70-190 * 

STNC3 70-200 * 

STNC3 70-210 * 

STNC3 70-220 * 

S54670120 

S54670130 

S54670140 

S54670150 

S54670160 

S54670170 

S54670180 

S54670190 

S54670200 

S54670210 

S54670220 

STNAC3 70-120 

STNAC3 70-130 

STNAC3 70-140 

STNAC3 70-150 

STNAC3 70-160 

STNAC3 70-170 

STNAC3 70-180 * 

STNAC3 70-190 * 

STNAC3 70-200 * 

STNAC3 70-210 * 

STNAC3 70-220 * 

S54770120 

S54770130 

S54770140 

S54770150 

S54770160 

S54770170 

S54770180 

S54770190 

S54770200 

S54770210 

S54770220 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

STNC3S 70-121 

STNC3S 70-131 

STNC3S 70-141 

STNC3S 70-151 

STNC3S 70-161 

STNC3S 70-171 

STNC3S 70-181 *  

STNC3S 70-191 * 

STNC3S 70-201 * 

STNC3S 70-211 * 

STNC3S 70-221 * 

S54670121 

S54670131 

S54670141 

S54670151 

S54670161 

S54670171 

S54670181 

S54670191 

S54670201 

S54670211 

S54670221 

STNAC3S 70-121 

STNAC3S 70-131 

STNAC3S 70-141 

STNAC3S 70-151 

STNAC3S 70-161 

STNAC3S 70-171 

STNAC3S 70-181 * 

STNAC3S 70-191 * 

STNAC3S 70-201 * 

STNAC3S 70-211 * 

STNAC3S 70-221 * 

S54770121 

S54770131 

S54770141 

S54770151 

S54770161 

S54770171 

S54770181 

S54770191 

S54770201 

S54770211 

S54770221 

Con cassettiera a destra 
With drawer unit on the right side 
Mit Schubladeneinheit rechts 
eingebaut 
Avec tiroirs à droite 

Con cassettiera a sinistra 
With drawer unit on the left side 
Mit Schubladeneinheit links 
eingebaut 
Avec tiroirs à gauche 

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



*5 piedi - 5 feet - 5 Füsse - 5 pieds

*6 piedi - 6 feet - 6 Füsse - 6 pieds

700

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) SENZA ALZATINA - WITHOUT UPSTAND 
OHNE AUFKANTUNG - SANS DOSSERET

CON ALZATINA - WITH UPSTAND 
MIT AUFKANTUNG - AVEC DOSSERET

TAVOLI ARMADIATI CALDI 
HOT WORK CUPBOARDS - WÄRMESCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES CHAUFFANTES

 26  ed. 0520 - 00 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

STES 70-100 

STES 70-110 

STES 70-120 

STES 70-130 

STES 70-140 

STES 70-150 

STES 70-160 

STES 70-170 

STES 70-180 * 

STES 70-190 * 

STES 70-200 * 

STES 70-210 * 

STES 70-220 * 

S55070101 

S55070110 

S55070120 

S55070130 

S55070140 

S55070150 

S55070160 

S55070170 

S55070180 

S55070190 

S55070200 

S55070210 

S55070220 

STESA 70-100 

STESA 70-110 

STESA 70-120 

STESA 70-130 

STESA 70-140 

STESA 70-150 

STESA 70-160 

STESA 70-170 

STESA 70-180 * 

STESA 70-190 * 

STESA 70-200 * 

STESA 70-210 * 

STESA 70-220 * 

S55170101 

S55170110 

S55170120 

S55170130 

S55170140 

S55170150 

S55170160 

S55170170 

S55170180 

S55170190 

S55170200 

S55170210 

S55170220 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

900

STEPS 70-100 

STEPS 70-110 

STEPS 70-120 

STEPS 70-130 

STEPS 70-140 

STEPS 70-150 

STEPS 70-160 

STEPS 70-170 

STEPS 70-180 * 

STEPS 70-190 * 

STEPS 70-200 * 

STEPS 70-210 * 

STEPS 70-220 *

S55070102 

S55070112 

S55070122 

S55070132 

S55070142 

S55070152 

S55070162 

S55070172 

S55070182 

S55070192 

S55070202 

S55070212 

S55070222

Con porte scorrevoli 
With sliding doors 
Mit Schiebetüren 
Avec portes coulissantes

Passante senza alzatina, porte 
scorrevoli 
2-side sliding doors, without 
upstand 
Beidseitig bedienbar, mit Schie-
betüren, ohne Aufkantung 
Traversante portes coulissantes, 
sans dosseret 

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) SENZA ALZATINA - WITHOUT UPSTAND 
OHNE AUFKANTUNG - SANS DOSSERET

CON ALZATINA - WITH UPSTAND 
MIT AUFKANTUNG - AVEC DOSSERET

TAVOLI ARMADIATI NEUTRI 
NEUTRAL WORK CUPBOARDS - NEUTRALE ARBEITSSCHRÄNKE - TABLES ARMOIRES BASSES NEUTRES

 ed. 0520 - 00  27 

1100 

1100

600 

700 

900 

900 

STABL 6D 

STABL 7D 

S54261000 

S54271000

STAB 6D 

STAB 7D

S54261100 

S54271100

1100 

1100 

600 

700 

900 

900

STABLA 6D 

STABLA 7D 

S54262000 

S54272000 

STABA 6D 

STABA 7D 

S54262100 

S54272100

Ad angolo, a giorno 
Corner type, open 
Eck-Modell, offen 
À angle, ouvert

Ad angolo, con porta a battente 
Corner type, with hinged door 
Eck-Modell, mit Flügeltür 
À angle, avec porte battante

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ACCESSORI PER TAVOLI ARMADIATI 
ACCESSORIES FOR WORK CUPBOARDS - ZUBEHÖRTEILE FÜR ARBEITSSCHRÄNKE - ACCESSOIRES POUR TABLES ARMOIRES BASSES

 28  ed. 0520 - 00 

      CSER 52000000 Serratura  
Lock 
Schloss 
Serrure 

      MOKRARMC   

      MOKRARMI           

Kit ruote (4 pezzi) – 2 con freno 
4 wheels, 2 with brake 
4 Rollen, 2 davon mit Feststellbremse 
4 roulettes, 2 avec frein

Acciaio cromato - Chromed steel - Verchromte Stahl - Acier chromé

 Acciaio inox - Stainless steel - Edelstahl - Acier inox

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



*6 gambe - 6 legs - 6 Beine - 6 jambes

*6 gambe - 6 legs - 6 Beine - 6 jambes

350

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

MENSOLE 
OVERSHELVES - AUSGABEAUFSÄTZE - TABLETTES DE SERVICE

 ed. 0520 - 00  29 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

900 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

SRM1 35-10 

SRM1 35-11 

SRM1 35-12 

SRM1 35-13 

SRM1 35-14 

SRM1 35-15 

SRM1 35-16 

SRM1 35-17 

SRM1 35-18 

SRM1 35-19 

SRM1 35-20 

SRM1 35-21 

SRM1 35-22 * 

S60030100 

S60030110 

S60030120 

S60030130 

S60030140 

S60030150 

S60030160 

S60030170 

S60030180 

S60030190 

S60030200 

S60030210 

S60030220 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

SRM2 35-10 

SRM2 35-11 

SRM2 35-12 

SRM2 35-13 

SRM2 35-14 

SRM2 35-15 

SRM2 35-16 

SRM2 35-17 

SRM2 35-18 

SRM2 35-19 

SRM2 35-20 

SRM2 35-21 

SRM2 35-22 * 

S60031100 

S60031110 

S60031120 

S60031130 

S60031140 

S60031150 

S60031160 

S60031170 

S60031180 

S60031190 

S60031200 

S60031210 

S60031220 

Mensola singola con gambe tonde ø38 
1-tier overshelf with round legs ø38 
Aufsatz 1-etagig mit runden Beinen ø38 
Tablette 1 niveau avec jambes rondes ø38  

Mensola doppia con gambe tonde ø38 
2-tier overshelf with round legs ø38 
Aufsatz 2-etagig mit runden Beinen ø38 
Tablette 2 niveaux avec jambes rondes ø38 

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



350

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

SOVRASTRUTTURE 
OVERSHELVES - AUSGABEAUFSÄTZE - TABLETTES DE SERVICE

 30  ed. 0520 - 00 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

SSV1R 35-80 

SSV1R 35-90 

SSV1R 35-100 

SSV1R 35-110 

SSV1R 35-120 

SSV1R 35-130 

SSV1R 35-140 

SSV1R 35-150 

SSV1R 35-160 

SSV1R 35-170 

SSV1R 35-180 

SSV1R 35-190 

SSV1R 35-200 

SSV1R 35-210 

SSV1R 35-220  

S60130080 

S60130090 

S60130100 

S60130110 

S60130120 

S60130130 

S60130140 

S60130150 

S60130160 

S60130170 

S60130180 

S60130190 

S60130200 

S60130210 

S60130220 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

2200 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

350 

SSV2R 35-80 

SSV2R 35-90 

SSV2R 35-100 

SSV2R 35-110 

SSV2R 35-120 

SSV2R 35-130 

SSV2R 35-140 

SSV2R 35-150 

SSV2R 35-160 

SSV2R 35-170 

SSV2R 35-180 

SSV2R 35-190 

SSV2R 35-200 

SSV2R 35-210 

SSV2R 35-220  

S60230080 

S60230090 

S60230100 

S60230110 

S60230120 

S60230130 

S60230140 

S60230150 

S60230160 

S60230170 

S60230180 

S60230190 

S60230200 

S60230210 

S60230220 

Sovrastruttura singola, fianchi chiusi 
1-tier overshelf, side closed 
Aufsatz 1-etagig, seitlich geschlossen 
Tablette 1 niveau, côtés fermés

Sovrastruttura doppia, fianchi chiusi 
2-tier overshelf, side closed 
Aufsatz 2-etagig, seitlich geschlossen 
Tablette 2 niveaux, côtés fermés

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



DIMENSIONE DEI LAVELLI
Lunghezza  600 ÷ 2100 mm
Profondità  600 / 700 mm
Altezza  900 mm

PIANO IN ACCIAIO INOX 18/10 AISI 304 SB
Altezza  40 mm
Alzatina  100x15 mm
Invaso con sgocciolatoio stampato
Vasche saldate con foro scarico, piletta e troppo pieno

SU GAMBE

TELAIO
Tubolare 40x40 in acciaio inox 18/10 AISI 304 spazzolato
Dimensioni rientranti 20 mm sui 4 lati del piano
Fascia coprivasca

RIPIANO INFERIORE IN ACCIAIO INOX AISI 430
Rinforzo longitudinale al centro del ripiano
Montato a 150 mm da terra 

PIEDI
Quadri con livellatore, regolabili con escursione 30 mm

SU ARMADIO

SCOCCA IN ACCIAIO INOX AISI 430
Rientrante rispetto al piano di 20 mm anteriormente
Senza schiena
Senza ripiano interno

PORTE IN ACCIAIO INOX AISI 430
Frontale con impugnatura incassata
Con controporta interna

SCORREVOLI
Scorrimento superiore con cuscinetti
Scorrimento inferiore con pattino in PVC su guide a doppio canale in PVC

BATTENTI
Chiusura con magneti e apertura a rotazione

PIEDI
Quadro, in tubo 40x40 in acciaio inox 18/10 AISI 304, con livellatore

MASSE DER SPÜLTISCHE
Länge   600 ÷ 2100 mm
Tiefe  600 / 700 mm
Höhe  900 mm

ARBEITSPLATTE AUS CHROMNICKELSTAHL 18/10 AISI 304 SB
Höhe  40 mm
Aufkantung 100x15 mm
Wulstrand mit Tropftasse gestanzt
Geschweisste Becken mit Abflussöffnung, Ventil und Standrohr 

AUF BEINEN

GESTELL
Tubular 40x40 gebürstetem Chromnickelstahl 18/10 AISI 304
Einschub von 20 mm an allen 4 Seiten der Platte
Beckenverblendung

BODENBORD AUS CHROMSTAHL AISI 430
Längsbewehrung in der Mitte des Bordes
150 mm vom Boden eingebaut

FÜSSE
Viereckiger Fuss, höhenverstellbar durch Schraube mit 30 mm Federweg

AUF SCHRANK

KORPUS AUS CHROMSTAHL AISI 430
Einschub von 20 mm vorne unter der Arbeitsplatte
Ohne Rückwand
Ohne Zwischenbord

TÜREN AUS CHROMSTAHL AISI 430
Front mit vertikalem eingebautem Griff
Doppelwandig

SCHIEBETÜREN
Obere Laufschienen auf Kugellagern
Untere Laufschienen mit Laufwerk aus PVC

FLÜGELTÜREN
Schliessung mit Magnet und Öffnung mit Rotationsradius

FÜSSE
CNS viereckiger Rohr 40x40, höhenverstellbar durch Füsse zur 
Nivellierung

DIMENSIONS OF SINKS
Length   600 ÷ 2100 mm
Depth  600 / 700 mm
Heigth  900 mm

TOP PLATE IN STAINLESS STEEL 18/10 AISI 304 SB 
Heigth   40 mm
Upstand  100x15 mm 
Inlet with pressed drainer
Sinks welded with drain hole, strainer and overflow

ON LEGS

FRAME
Tubular shape 40x40 in brushed stainless steel 18/10 AISI 304
Size is 20 mm on all 4 sides of top plate
Panel to cover sinks

LOWER SHELF IN STAINLESS STEEL AISI 430
Longitudinal reinforcement at the center of the shelf
Installed at 150 mm from ground level

FEET 
With leveling square stud, adjustable through a 30 mm range screw

ON CUPBOARD

BODY IN STAINLESS STEEL AISI 430
20 mm indented in the frontal part under the top plate 
Without backwall
Without middle shelf

DOORS IN STAINLESS STEEL AISI 430
Front with recessed handle
With internal door 

SLIDING DOORS
Upper sliding on ball bearings 
Lower sliding on PVC slide

HINGED DOORS
Magnet closure and rotation opening

LEGS
Stainless steel 18/10 AISI 304, 40x40 mm tubular with leveling stud

DIMENSIONS DES PLONGES
Longuer   600 ÷ 2100 mm
Profondeur 600 / 700 mm
Hauteur  900 mm

PLAN DE TRAVAIL EN ACIER INOX 18/10 AISI 304 SB
Hauteur  40 mm
Dosseret  100x15 mm
Bord anti-ruissellement et égouttoir cannelé
Bacs saudés avec trou de vidange et bonde surverse

SUR PIÈTEMENT

CADRE
40x40 tubulaire en acier inox brossé 18/10 AISI 304
Taille de 20 mm sur les 4 côtés du plan 
Cache-bac

ÉTAGÈRE INFÉRIEURE EN ACIER INOX AISI 430
Renforcement longitudinale au centre de l’étagère
Montée à 150 mm au dessus du sol

PIEDS
Carrés avec niveleur, réglables avec écart de 30 mm

SUR ARMOIRE

CORPS EN ACIER INOX AISI 430
Rentrant par rapport au plan de travail de 20 mm devant
Sans dos
Sans étagère intermédiaire

PORTES EN ACIER INOX AISI 430
Partie frontale avec poignée encaissée 
Double paroi

COULISSANTES
Partie supérieure glissant sur roulements à billes
Partie inférieure avec patin en PVC

BATTANTES
Fermeture avec aimant et ouverture à rotation

PIEDS
Carrés, in tube 40x40 en acier inox 18/10 AISI 304, avec niveleur

CARATTERISTICHE TECNICHE E COSTRUTTIVE 
TECHNICAL AND CONSTRUCTION FEATURES - TECHNISCHE-UND KONSTRUKTIONS-
MERKMALE - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES ET DE CONSTRUCTION

LAVELLI  
SINK UNITS

SPÜLTISCHE
PLONGES

 ed. 0520 - 00  31 BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



600

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

LAVELLI  
SINK UNITS - SPÜLTISCHE - PLONGES

 32  ed. 0520 - 00 

600 

700 

800 

600 

600 

600 

400 

500 

500 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

SRG1 65-60 

SRG1 75-60 

SRG1 86-60 

S66604060 

S66605060 

S66606080 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

600 

600 

600 

600 

600 

500 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

400 

SRG1GD 105-60 

SRG1GD 115-60 

SRG1GD 125-60 

SRG1GD 135-60 

SRG1GD 146-60 

S66615100 

S66615110 

S66615120 

S66615130 

S66616140 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

600 

600 

600 

600 

600 

500 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

400 

SRG1GS 105-60 

SRG1GS 115-60 

SRG1GS 125-60 

SRG1GS 135-60 

SRG1GS 146-60 

S66615101 

S66615111 

S66615121 

S66615131 

S66616141 

1 vasca, su gambe 
1 sink, on legs 
1 Becken, auf Beinen 
1 bac, sur piètement

1 vasca, gocciolatoio destro, su gambe 
1 sink + rh draining board, on legs 
1 Becken, Tropftasse rechts, auf Beinen 
1 bac + égouttoir à droite, sur piètement 

1 vasca, gocciolatoio sinistro, su gambe 
1 sink + lh draining board, on legs 
1 Becken, Tropftasse links, auf Beinen 
1 bac + égouttoir à gauche, sur piètement

600 

700 

800 

600 

600 

600 

400 

500 

500 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

SLG1 64-60 

SLG1 75-60 

SLG1 85-60 

S65604050 

S65604060 

S65605070 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

600 

600 

600 

600 

600 

500 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

400 

SLG1GD 105-60 

SLG1GD 115-60 

SLG1GD 125-60 

SLG1GD 135-60 

SLG1GD 145-60 

S66605100 

S66605110 

S66605120 

S66605130 

S66606140 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

600 

600 

600 

600 

600 

500 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

400 

SLG1GS 105-60 

SLG1GS 115-60 

SLG1GS 125-60 

SLG1GS 135-60 

SLG1GS 145-60 

S66605101 

S66605111 

S66605121 

S66605131 

S66606141 

senza ripiano - without lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

senza ripiano - without lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

senza ripiano - without lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

con ripiano - with lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

con ripiano - with lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

con ripiano - with lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



600

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

LAVELLI 
SINK UNITS - SPÜLTISCHE - PLONGES

 ed. 0520 - 00  33 

1000 

1200 

1400 

1600 

600 

600 

600 

600 

400 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

SRG2 105-60 

SRG2 125-60 

SRG2 146-60 

SRG2 166-60 

S66625100 

S66625120 

S66625140 

S66626160 

1400 

1600 

1800 

2000 

2100 

600 

600 

600 

600 

600 

400 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

400 

SRG2GD 144-60 

SRG2GD 165-60 

SRG2GD 186-60 

SRG2GD 206-60 

SRG2GD 216-60 

S66604140 

S66605160 

S66605180 

S66605200 

S66605210 

1400 

1600 

1800 

2000 

2100 

600 

600 

600 

600 

600 

400 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

400 

SRG2GS 144-60 

SRG2GS 165-60 

SRG2GS 186-60 

SRG2GS 206-60 

SRG2GS 216-60 

S66604141 

S66605161 

S66605181 

S66605201 

S66605211 

2 vasche, su gambe 
2 sinks, on legs 
2 Becken, auf Beinen 
2 bacs, sur piètement

2 vasche, gocciolatoio destro, su gambe 
2 sinks + rh draining board, on legs 
2 Becken, Tropftasse rechts, auf Beinen 
2 bacs + égouttoir à droite, sur piètement

2 vasche, gocciolatoio sinistro, su gambe 
2 sinks + lh draining board, on legs 
2 Becken, Tropftasse links, auf Beinen 
2 bacs + égouttoir à gauche, sur piètement 

1000 

1200 

1400 

1600 

600 

600 

600 

600 

400 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

SLG2 104-60 

SLG2 125-60 

SLG2 146-60 

SLG2 166-60 

S67626100 

S67625120 

S67626140 

S67626160 

1400 

1600 

1800 

2000 

2100 

600 

600 

600 

600 

600 

400 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

400 

SLG2GD 144-60 

SLG2GD 165-60 

SLG2GD 185-60 

SLG2GD 205-60 

SLG2GD 215-60 

S68604140 

S66606160 

S66606180 

S66606200 

S66606210 

1400 

1600 

1800 

2000 

2100 

600 

600 

600 

600 

600 

400 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

400 

SLG2GS 144-60 

SLG2GS 165-60 

SLG2GS 185-60 

SLG2GS 205-60 

SLG2GS 216-60 

S68604141 

S66606161 

S66606181 

S66606201 

S66606211 

senza ripiano - without lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

senza ripiano - without lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

senza ripiano - without lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

con ripiano - with lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

con ripiano - with lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

con ripiano - with lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 
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600

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

LAVELLI PER INCASSO LAVASTOVIGLIE 
SINK UNITS FOR BUILT-IN DISHWASHER - SPÜLTISCHE FÜR EINBAU VON GESCHIRRSPÜLER - PLONGES AVEC PLACE POUR LAVE-VAISSELLE

 34  ed. 0520 - 00 

1200 

1300 

1400 

1500 

600 

600 

600 

600 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

SRG1LD 125-60 

SRG1LD 135-60 

SRG1LD 146-60 

SRG1LD 154-60 

S70604120 

S70605132 

S70606142 

S70604150 

1200 

1300 

1400 

1500 

600 

600 

600 

600 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

SLG1LD 125-60 

SLG1LD 135-60 

SLG1LD 146-60 

SLG1LD 154-60 

S70605120 

S70605130 

S70605140 

S70605150 

1200 

1300 

1400 

1500 

600 

600 

600 

600 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

SLG1LS 125-60 

SLG1LS 135-60 

SLG1LS 146-60 

SLG1LS 154-60 

S70605121 

S70605131 

S70606141 

S70605151 

1600 

1800 

2000 

600 

600 

600 

400 

500 

500 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

SRG2LD 164-60 

SRG2LD 185-60 

SRG2LD 206-60 

S71604162 

S71605182 

S71605202 

1600 

1800 

2000 

600 

600 

600 

400 

500 

500 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

SRG2LS 164-60 

SRG2LS 185-60 

SRG2LS 206-60 

S71604163 

S71605183 

S71605203 

1200 

1300 

1400 

1500 

600 

600 

600 

600 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

SRG1LS 125-60 

SRG1LS 135-60 

SRG1LS 146-60 

SRG1LS 154-60 

S70604121 

S70605133 

S70605143 

S70604151 

1600 

1800 

2000 

600 

600 

600 

400 

500 

500 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

SLG2LD 164-60 

SLG2LD 185-60 

SLG2LD 206-60 

S71604160 

S71605180 

S71605200 

1600 

1800 

2000 

600 

600 

600 

400 

500 

500

900 

900 

900 

400 

400 

400 

SLG2LS 164-60 

SLG2LS 185-60 

SLG2LS 206-60 

S71604161 

S71605181 

S71605201 

senza ripiano - without lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

con ripiano - with lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

con ripiano - with lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

senza ripiano - without lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

senza ripiano - without lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

con ripiano - with lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure

senza ripiano - without lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

con ripiano - with lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

1 vasca, gocciolatoio destro, su gambe 
1 sink + rh draining board, on legs 
1 Becken, Tropftasse rechts, auf Beinen 
1 bac + égouttoir à droite, sur piètement 

1 vasca, gocciolatoio sinistro, su gambe 
1 sink + lh draining board, on legs 
1 Becken, Tropftasse links, auf Beinen 
1 bac + égouttoir à gauche, sur piètement   

2 vasche, gocciolatoio destro, su gambe 
2 sinks + rh draining board, on legs 
2 Becken, Tropftasse rechts, auf Beinen 
2 bacs + égouttoir à droite, sur piètement  

2 vasche, gocciolatoio sinistro, su gambe 
2 sinks + lh draining board, on legs 
2 Becken, Tropftasse links, auf Beinen 
2 bacs + égouttoir à gauche, sur piètement 

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



600

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

LAVELLI ARMADIATI 
SINK UNITS ON CUPBOARD - SPÜLSCHRÄNKE - PLONGES AVEC PLACARD FERMÉ

 ed. 0520 - 00  35 

600 

700 

800 

600 

600 

600 

400 

500 

500 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

SLA1 60-60 

SLA1 70-60 

SLA1 80-60 

S61605060 

S61605070 

S61605080 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

SLA1GD 100-60 

SLA1GD 110-60 

SLA1GD 120-60 

SLA1GD 130-60 

SLA1GD 140-60 

SLA1GD 150-60 

S61605100 

S61605110 

S61605120 

S61605130 

S61604140 

S61604150 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

SLA1GS 100-60 

SLA1GS 110-60 

SLA1GS 120-60 

SLA1GS 130-60 

SLA1GS 140-60 

SLA1GS 150-60 

S61605101 

S61605111 

S61605121 

S61605131 

S61604141 

S61604151 

1 vasca, su armadio, con porta battente  
1 sink, on cupboard, with hinged door 
1 Becken, auf Schrank, mit Flügeltür 
1 bac, sur armoire, avec porte battante

1 vasca, gocciolatoio destro, su armadio, 
con porte scorrevoli  
1 sink + rh draining board, on cupboard, 
with sliding doors 
1 Becken, Tropftasse rechts, auf Schrank, 
mit Schiebetüren 
1 bac + égouttoir à droite, sur armoire, avec 
portes coulissantes

1 vasca, gocciolatoio sinistro, su arma-
dio, con porte scorrevoli  
1 sink + lh draining board, on cupboard, 
with sliding doors 
1 Becken, Tropftasse links, auf Schrank, mit 
Schiebetüren 
1 bac + égouttoir à gauche, sur armoire, 
avec portes coulissantes

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



600

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

LAVELLI ARMADIATI 
SINKS ON CUPBOARD - SPÜLSCHRÄNKE - PLONGES AVEC PLACARD FERMÉ

 36  ed. 0520 - 00 

1000 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

400 

500 

500 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

SLA2 100-60 

SLA2 120-60 

SLA2 130-60 

SLA2 140-60 

SLA2 150-60 

SLA2 160-60 

S61624100 

S61625120 

S61625130 

S61625140 

S61625150 

S61625160 

1400 

1500 

1600 

1800 

2000 

600 

600 

600 

600 

600 

400 

400 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

400 

SLA2GD 140-60 

SLA2GD 150-60 

SLA2GD 160-60 

SLA2GD 180-60 

SLA2GD 200-60 

S61605140 

S61605150 

S61605160 

S61605180 

S61605200 

1400 

1500 

1600 

1800 

2000 

600 

600 

600 

600 

600 

400 

400 

500 

500 

500 

900 

900 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

400 

400 

SLA2GS 140-60 

SLA2GS 150-60 

SLA2GS 160-60 

SLA2GS 180-60 

SLA2GS 200-60 

S61605141 

S61605151 

S61605161 

S61605181 

S61605201 

2 vasche, su armadio, con porte scorrevoli  
2 sinks, on cupboard, with sliding doors 
2 Becken, auf Schrank, mit Schiebetüren 
2 bacs, sur armoire, avec portes coulissantes

2 vasche, gocciolatoio destro, su arma-
dio, con porte scorrevoli  
2 sinks + rh draining board, on cupboard, 
with sliding doors 
2 Becken, Tropftasse rechts, auf Schrank, 
mit Schiebetüren 
2 bacs + égouttoir à droite, sur armoire, 
avec portes coulissantes

2 vasche, gocciolatoio sinistro, su arma-
dio, con porte scorrevoli  
2 sinks + lh draining board, on cupboard, 
with sliding doors 
2 Becken, Tropftasse links, auf Schrank, mit 
Schiebetüren 
2 bacs + égouttoir à gauche, sur armoire, 
avec portes coulissantes

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



600

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

LAVELLI ARMADIATI PER INCASSO LAVASTOVIGLIE 
SINK UNITS ON CUPBOARD FOR BUILT-IN DISHWASHER - SPÜLSCHRÄNKE FÜR EINBAU VON GESCHIRRSPÜLER - PLONGES AVEC PLACARD 
FERMÉ ET PLACE POUR LAVE-VAISSELLE

 ed. 0520 - 00  37 

1200 

1400 

600 

600 

500 

500 

900 

900 

400 

400 

SLA1LS 120-60 

SLA1LS 140-60 

S63605121 

S63606141 

1200 

1400 

600 

600 

500 

500 

900 

900 

400 

400 

SLA1LD 120-60 

SLA1LD 140-60 

S63605120 

S63606140 

1600 

1800 

2000 

600 

600 

600 

400 

500 

500 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

SLA2LD 160-60 

SLA2LD 180-60 

SLA2LD 200-60 

S63604160 

S63605180 

S63606200 

1600 

1800 

2000 

600 

600 

600 

400 

500 

500 

900 

900 

900 

400 

400 

400 

SLA2LS 160-60 

SLA2LS 180-60 

SLA2LS 200-60 

S63604161 

S63605181 

S63606201 

1 vasca, gocciolatoio destro, su armadio, 
con porta battente  
1 sink + rh draining board, on cupboard, 
with hinged door 
1 Becken, Tropftasse rechts, auf Schrank, 
mit Flügeltür 
1 bac + égouttoir à droite, sur armoire, avec 
porte battante

1 vasca, gocciolatoio sinistro, su arma-
dio, con porta battente  
1 sink + lh draining board, on cupboard, 
with hinged door 
1 Becken, Tropftasse links, auf Schrank, mit 
Flügeltür 
1 bac + égouttoir à gauche, sur armoire, 
avec porte battante

2 vasche, gocciolatoio destro, su arma-
dio, con porte scorrevoli  
2 sinks + rh draining board, on cupboard, 
with sliding doors 
2 Becken, Tropftasse rechts, auf Schrank, 
mit Schiebetüren 
2 bacs + égouttoir à droite, sur armoire, 
avec portes coulissantes  

2 vasche, gocciolatoio sinistro, su arma-
dio, con porte scorrevoli  
2 sinks + lh draining board, on cupboard, 
with sliding doors 
2 Becken, Tropftasse links, auf Schrank, mit 
Schiebetüren 
2 bacs + égouttoir à gauche, sur armoire, 
avec portes coulissantes

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



700

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

LAVELLI 
SINK UNITS - SPÜLTISCHE - PLONGES

 38  ed. 0520 - 00 

600 

700 

800 

700 

700 

700 

400 

500 

600 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

SRG1 65-70 

SRG1 75-70 

SRG1 86-70 

S66704060 

S66705070 

S66706080 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

700 

700 

700 

700 

700 

500 

500 

500 

500 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

SRG1GD 105-70 

SRG1GD 115-70 

SRG1GD 125-70 

SRG1GD 135-70 

SRG1GD 146-70 

S66715100 

S66716110 

S66715120 

S66715130 

S66716140 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

700 

700 

700 

700 

700 

500 

500 

500 

500 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

SRG1GS 105-70 

SRG1GS 115-70 

SRG1GS 125-70 

SRG1GS 135-70 

SRG1GS 146-70 

S66715101 

S66715111 

S66715121 

S66715131 

S66716141 

1 vasca, su gambe 
1 sink, on legs 
1 Becken, auf Beinen 
1 bac, sur piètement

1 vasca, gocciolatoio destro, su gambe 
1 sink + rh draining board, on legs 
1 Becken, Tropftasse rechts, auf Beinen 
1 bac + égouttoir à droite, sur piètement 

1 vasca, gocciolatoio sinistro, su gambe 
1 sink + lh draining board, on legs 
1 Becken, Tropftasse links, auf Beinen 
1 bac + égouttoir à gauche, sur piètement

600 

700 

800 

700 

700 

700 

400 

500 

600 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

SLG1 64-70 

SLG1 75-70 

SLG1 86-70 

S65704060 

S65705070 

S65706080 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

700 

700 

700 

700 

700 

500 

500 

500 

500 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

SLG1GD 105-70 

SLG1GD 115-70 

SLG1GD 125-70 

SLG1GD 135-70 

SLG1GD 146-70 

S66705100 

S66705110 

S66705120 

S66705130 

S66706140 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

700 

700 

700 

700 

700 

500 

500 

500 

500 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

SLG1GS 105-70 

SLG1GS 115-70 

SLG1GS 125-70 

SLG1GS 135-70 

SLG1GS 146-70 

S66705101 

S66705111 

S66705121 

S66705131 

S66706141 

senza ripiano - without lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

senza ripiano - without lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

senza ripiano - without lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

con ripiano - with lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

con ripiano - with lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

con ripiano - with lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



700

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

LAVELLI 
SINK UNITS - SPÜLTISCHE - PLONGES

 ed. 0520 - 00  39 

1000 

1200 

1400 

1600 

700 

700 

700 

700 

400 

500 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

SRG2 105-70 

SRG2 125-70 

SRG2 146-70 

SRG2 166-70 

S66725100 

S66725120 

S66725140 

S66726160 

1400 

1600 

1800 

2000 

2100 

700 

700 

700 

700 

700 

400 

500 

600 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

SRG2GD 144-70 

SRG2GD 165-70 

SRG2GD 186-70 

SRG2GD 206-70 

SRG2GD 216-70 

S66704140 

S66705160 

S66705180 

S66706200 

S66705210 

1400 

1600 

1800 

2000 

2100 

700 

700 

700 

700 

700 

400 

500 

600 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

SRG2GS 144-70 

SRG2GS 165-70 

SRG2GS 186-70 

SRG2GS 206-70 

SRG2GS 216-70 

S66704141 

S66705161 

S66705181 

S66706201 

S66706211 

2 vasche, su gambe 
2 sinks, on legs 
2 Becken, auf Beinen 
2 bacs, sur piètement

2 vasche, gocciolatoio destro, su gambe 
2 sinks + rh draining board, on legs 
2 Becken, Tropftasse rechts, auf Beinen 
2 bacs + égouttoir à droite, sur piètement

2 vasche, gocciolatoio sinistro, su gambe 
2 sinks + lh draining board, on legs 
2 Becken, Tropftasse links, auf Beinen 
2 bacs + égouttoir à gauche, sur piètement 

1000 

1200 

1400 

1600 

700 

700 

700 

700 

400 

500 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

SLG2 104-70 

SLG2 125-70 

SLG2 146-70 

SLG2 166-70 

S67726100 

S67725120 

S67726140 

S67726160 

1400 

1600 

1800 

2000 

2100 

700 

700 

700 

700 

700 

400 

500 

600 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

SLG2GD 144-70 

SLG2GD 165-70 

SLG2GD 186-70 

SLG2GD 206-70 

SLG2GD 216-70 

S68704140 

S68705160 

S68705180 

S68706200 

S68706210 

1400 

1600 

1800 

2000 

2100 

700 

700 

700 

700 

700 

400 

500 

600 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

SLG2GS 144-70 

SLG2GS 165-70 

SLG2GS 186-70 

SLG2GS 206-70 

SLG2GS 216-70 

S68704141 

S68705161 

S68705181 

S68706201 

S68706211 

senza ripiano - without lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

senza ripiano - without lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

senza ripiano - without lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

con ripiano - with lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

con ripiano - with lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

con ripiano - with lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



700

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

LAVELLI PER INCASSO LAVASTOVIGLIE 
SINK UNITS FOR BUILT-IN DISHWASHER - SPÜLTISCHE FÜR EINBAU VON GESCHIRRSPÜLER - PLONGES AVEC PLACE POUR LAVE-VAISSELLE

 40  ed. 0520 - 00 

1200 

1300 

1400 

1500 

700 

700 

700 

700 

500 

500 

500 

600 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

SRG1LD 125-70 

SRG1LD 135-70 

SRG1LD 146-70 

SRG1LD 156-70 

S70705122 

S70705132 

S70706142 

S70705152 

1200 

1300 

1400 

1500 

700 

700 

700 

700 

500 

500 

500 

600 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

SRG1LS 125-70 

SRG1LS 135-70 

SRG1LS 146-70 

SRG1LS 156-70 

S70705123 

S70705133 

S70706143 

S70705153 

1600 

1800 

2000 

700 

700 

700 

400 

500 

600 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

SRG2LD 164-70 

SRG2LD 185-70 

SRG2LD 206-70 

S71704162 

S71705182 

S71706202 

1600 

1800 

2000 

700 

700 

700 

400 

500 

600 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

SRG2LS 164-70 

SRG2LS 185-70 

SRG2LS 206-70 

S71704163 

S71705183 

S71706203 

1200 

1300 

1400 

1500 

700 

700 

700 

700 

500 

500 

500 

600 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

SLG1LD 125-70 

SLG1LD 135-70 

SLG1LD 146-70 

SLG1LD 156-70 

S70705120 

S70705130 

S70706140 

S70705150 

1200 

1300 

1400 

1500 

700 

700 

700 

700 

500 

500 

500 

600 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

SLG1LS 125-70 

SLG1LS 146-70 

SLG1LS 146-70 

SLG1LS 156-70 

S70705121 

S70705131 

S70706141 

S70705151 

1600 

1800 

2000 

700 

700 

700 

400 

500 

600 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

SLG2LD 164-70 

SLG2LD 185-70 

SLG2LD 206-70 

S71704160 

S71705180 

S71706200 

1600 

1800 

2000 

700 

700 

700 

400 

500 

600

900 

900 

900 

500 

500 

500 

SLG2LS 164-70 

SLG2LS 185-70 

SLG2LS 206-70 

S71704161 

S71705181 

S71706201 

senza ripiano - without lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

senza ripiano - without lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

senza ripiano - without lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

con ripiano - with lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

con ripiano - with lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

 con ripiano - with lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

senza ripiano - without lower shelf - ohne Bodenbord - sans étagère inférieure 

con ripiano - with lower shelf - mit Bodenbord - avec étagère inférieure 

1 vasca, gocciolatoio destro, su gambe 
1 sink + rh draining board, on legs 
1 Becken, Tropftasse rechts, auf Beinen 
1 bac + égouttoir à droite, sur piètement 

1 vasca, gocciolatoio sinistro, su gambe 
1 sink + lh draining board, on legs 
1 Becken, Tropftasse links, auf Beinen 
1 bac + égouttoir à gauche, sur piètement  

2 vasche, gocciolatoio destro, su gambe 
2 sinks + rh draining board, on legs 
2 Becken, Tropftasse rechts, auf Beinen 
2 bacs + égouttoir à droite, sur piètement 

2 vasche, gocciolatoio sinistro, su gambe 
2 sinks + lh draining board, on legs 
2 Becken, Tropftasse links, auf Beinen 
2 bacs + égouttoir à gauche, sur piètement 

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



700

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

LAVELLI ARMADIATI 
SINK UNITS ON CUPBOARD - SPÜLSCHRÄNKE - PLONGES AVEC PLACARD FERMÉ

 ed. 0520 - 00  41 

600 

700 

800 

700 

700 

700 

400 

500 

600 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

SLA1 60-70 

SLA1 70-70 

SLA1 80-70 

S26060160 

S26070160 

S26080160 

1000 

1200 

1300 

1400 

1500 

700 

700 

700 

700 

700 

500 

500 

500 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

SLA1GD 100-70 

SLA1GD 120-70 

SLA1GD 130-70 

SLA1GD 140-70 

SLA1GD 150-70 

S26100161 

S26120161 

S26130161 

S26140161 

S26150161 

1000 

1200 

1300 

1400 

1500 

700 

700 

700 

700 

700 

500 

500 

500 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

SLA1GS 100-70 

SLA1GS 120-70 

SLA1GS 130-70 

SLA1GS 140-70 

SLA1GS 150-70 

S26100162 

S26120162 

S26130162 

S26140162 

S26150162 

1 vasca, su armadio, con porta battente  
1 sink, on cupboard, with hinged door 
1 Becken, auf Schrank, mit Flügeltür 
1 bac, sur armoire, avec porte battante

1 vasca, gocciolatoio destro, su armadio, 
con porte scorrevoli  
1 sink + rh draining board, on cupboard, 
with sliding doors 
1 Becken, Tropftasse rechts, auf Schrank, 
mit Schiebetüren 
1 bac + égouttoir à droite, sur armoire, avec 
portes coulissantes  

1 vasca, gocciolatoio sinistro, su arma-
dio, con porte scorrevoli  
1 sink + lh draining board, on cupboard, 
with sliding doors 
1 Becken, Tropftasse links, auf Schrank, mit 
Schiebetüren 
1 bac + égouttoir à gauche, sur armoire, 
avec portes coulissantes

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



700

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

LAVELLI ARMADIATI 
SINKS ON CUPBOARD - SPÜLSCHRÄNKE - PLONGES AVEC PLACARD FERMÉ

 42  ed. 0520 - 00 

              

1400 

1500 

1600 

1800 

2000 

700 

700 

700 

700 

700 

400 

400 

500 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

SLA2GD 140-70 

SLA2GD 150-70 

SLA2GD 160-70 

SLA2GD 180-70 

SLA2GD 200-70 

S26140241 

S26150241 

S26160241 

S26180241 

S26200241 

1000 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

500 

500 

500 

500 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

SLA2 100-70 

SLA2 120-70 

SLA2 130-70 

SLA2 140-70 

SLA2 150-70 

SLA2 160-70 

S26100250 

S26120250 

S26130250 

S26140260 

S26150250 

S26160250 

1400 

1500 

1600 

1800 

2000 

700 

700 

700 

700 

700 

400 

400 

500 

600 

600 

900 

900 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

500 

500 

SLA2GS 140-70 

SLA2GS 150-70 

SLA2GS 160-70 

SLA2GS 180-70 

SLA2GS 200-70 

S26140242 

S26150242 

S26160242 

S26180242 

S26200242 

 

2 vasche, gocciolatoio destro, su arma-
dio, con porte scorrevoli  
2 sinks + rh draining board, on cupboard, 
with sliding doors 
2 Becken, Tropftasse rechts, auf Schrank, 
mit Schiebetüren 
2 bacs + égouttoir à droite, sur armoire, 
avec portes coulissantes

2 vasche, su armadio, con porte scorrevoli  
2 sinks, on cupboard, with sliding doors 
2 Becken, auf Schrank, mit Schiebetüren 
2 bacs, sur armoire, avec portes coulissantes

2 vasche, gocciolatoio sinistro, su arma-
dio, con porte scorrevoli  
2 sinks + lh draining board, on cupboard, 
with sliding doors 
2 Becken, Tropftasse links, auf Schrank, mit 
Schiebetüren 
2 bacs + égouttoir à gauche, sur armoire, 
avec portes coulissantes

BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



700

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Vasca 
Sink 

Becken 
Bac

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm) (L x P mm)

LAVELLI ARMADIATI PER INCASSO LAVASTOVIGLIE 
SINK UNITS ON CUPBOARD FOR BUILT-IN DISHWASHER - SPÜLSCHRÄNKE FÜR EINBAU VON GESCHIRRSPÜLER - PLONGES AVEC PLACARD 
FERMÉ ET PLACE POUR LAVE-VAISSELLE

 ed. 0520 - 00  43 

1200 

1400 

700 

700 

500 

500 

900 

900 

500 

500 

SLA1LS 120-70 

SLA1LS 140-70 

S63705121 

S63706141 

1200 

1400 

700 

700 

500 

500 

900 

900 

500 

500 

SLA1LD 120-70 

SLA1LD 140-70 

S63705120 

S63706140 

1600 

1800 

2000 

700 

700 

700 

400 

500 

600 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

SLA2LD 160-70 

SLA2LD 180-70 

SLA2LD 200-70 

S63704160 

S63705180 

S63706200 

1600 

1800 

2000 

700 

700 

700 

400 

500 

600 

900 

900 

900 

500 

500 

500 

SLA2LS 160-70 

SLA2LS 180-70 

SLA2LS 200-70 

S63704161 

S63705181 

S63706201 

1 vasca, gocciolatoio destro, su armadio, con porta 
battente  
1 sink + rh draining board, on cupboard, with hinged door 
1 Becken, Tropftasse rechts, auf Schrank, mit Flügeltür 
1 bac + égouttoir à droite, sur armoire, avec porte battante

1 vasca, gocciolatoio sinistro, su armadio, con porta 
battente  
1 sink + lh draining board, on cupboard, with hinged door 
1 Becken, Tropftasse links, auf Schrank, mit Flügeltür 
1 bac + égouttoir à gauche, sur armoire, avec porte 
battante

2 vasche, gocciolatoio destro, su arma-
dio, con porte scorrevoli  
2 sinks + rh draining board, on cupboard, 
with sliding doors 
2 Becken, Tropftasse rechts, auf Schrank, 
mit Schiebetüren 
2 bacs + égouttoir à droite, sur armoire, 
avec portes coulissantes  

2 vasche, gocciolatoio sinistro, su arma-
dio, con porte scorrevoli  
2 sinks + lh draining board, on cupboard, 
with sliding doors 
2 Becken, Tropftasse links, auf Schrank, mit 
Schiebetüren 
2 bacs + égouttoir à gauche, sur armoire, 
avec portes coulissantes
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Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ACCESSORI PER LAVELLI 
ACCESSORIES FOR SINK UNITS - ZUBEHÖRTEILE FÜR SPÜLER - ACCESSOIRES POUR PLONGES
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      GML 26000002 

      GMDL 26000004 

      GMDC 26000015 

Gruppo monoforo a leva  
1-hole lever water mixer 
Einloch-Hebelmischbatterie  
Robinet mélangeur monotrou avec lévier

Gruppo monoforo doccia  
1-hole shower  
Einloch-Brause 
Douchette monotrou

Gruppo monoforo doccia + rubinetto 
1-hole shower + water mixer 
Einloch-Brause + Mischbatterie 
Douchette monotrou + robinet

      GMP 26000012 Rubinetto miscelatore a pedale 
Foot operating mixer tap  
Fußbetriebene Mischbatterie 
Robinet mélangeur avec commande à 
pédale
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Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ACCESSORI PER LAVELLI 
ACCESSORIES FOR SINK UNITS - ZUBEHÖRTEILE FÜR SPÜLER - ACCESSOIRES POUR PLONGES
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      SF 26000003 

      SFD 26000005 

Sifone singolo (piletta 1’’1/2) 
Single trap (1’’1/2 drain) 
Einzelsiphon (1’’1/2  Ablauf) 
Siphon simple (décharge 1’’1/2)

Sifone doppio (piletta 2’’) 
Double trap  (2’’ drain) 
Doppelsiphon (2’’ Ablauf) 
Siphon double (décharge 2’’)
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DIMENSIONE DEI PENSILI
Lunghezza  400 ÷ 2000 mm
Profondità  400 mm
Altezza  660 mm

A GIORNO IN ACCIAO INOX AISI 430
Con ripiano intermedio regolabile

CHIUSI IN ACCIAO INOX AISI 430
Con ripiano intermedio regolabile, FORATO nei modelli con scolapiatti 
Con porte

SCORREVOLI
Frontale con impugnatura incassata
Con controporta interna
Scorrimento superiore con cuscinetti
Scorrimento inferiore con pattino in PVC su guide a doppio canale in PVC

BATTENTI
Frontale con impugnatura incassata
Con controporta interna
Chiusura con magneti e apertura a rotazione

MASSE DER WANDHÄNGESCHRÄNKE
Länge   400 ÷ 2000 mm
Tiefe  400 mm
Höhe  660 mm

OFFEN AUS CHROHMSTAHL AISI 430
Mit höhenverstellbarem Zwischenbord

GESCHLOSSEN AUS CHROHMSTAHL AISI 430
Mit höhenverstellbarem Zwischenbord, GELOCHT bei den Modellen mit 
Tellerbord
Mit Türen

SCHIEBETÜREN
Front mit vertikalem eingebautem Griff
Doppelwandig
Obere Laufschienen auf Kugellagern
Untere Laufschienen mit Laufwerk aus PVC

FLÜGELTÜREN
Front mit vertikalem eingebautem Griff
Doppelwandig
Schliessung mit Magnet und Öffnung mit Rotationsradius

DIMENSIONS OF WALL CUPBOARDS
Length  400 ÷ 2000 mm
Depth  400 mm
Heigth  660 mm

OPEN IN STAINLESS STEEL AISI 430
With adjustable middle shelf

CLOSED IN STAINLESS STEEL AISI 430
With adjustable middle shelf, PERFORATED for models with dish drainer
With doors

SLIDING DOORS
Front with recessed handle
With internal door 
Upper sliding on ball bearings 
Lower sliding on PVC slide

HINGED DOORS
Front with recessed handle
With internal door 
Magnet closure and rotation opening

DIMENSIONS DES PLACARDS
Longueur   400 ÷ 2000 mm
Profondeur 400 mm
Hauteur  660 mm

OUVERTS EN ACIER INOX AISI 430
Avec étagère intermédiaire réglable

FERMÉS EN ACIER INOX AISI 430
Avec étagère intermédiaire réglable, PERFORÉE pour les modèles avec 
égouttoir 
Avec portes

COULISSANTES 
Partie frontale avec poignée encaissée 
Double paroi
Partie supérieure glissant sur roulements à billes
Partie inférieure avec patin en PVC

BATTANTES
Partie frontale avec poignée encaissée 
Double paroi
Fermeture avec aimant et ouverture à rotation

CARATTERISTICHE TECNICHE E COSTRUTTIVE 
TECHNICAL AND CONSTRUCTION FEATURES - TECHNISCHE-UND KONSTRUKTIONS-
MERKMALE - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES ET DE CONSTRUCTION

ARMADI PENSILI 
WALL CUPBOARDS

WANDHÄNGESCHRÄNKE
ARMOIRES MURALES
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* 2 porte a battente - 2 hinged doors - 2 Flügeltüren -  2 portes battantes

400

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ARMADI PENSILI 
WALL CUPBOARDS - WANDHÄNGESCHRÄNKE - ARMOIRES MURALES
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400 

500 

600 

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

SAG 65-40 

SAG 65-50 

SAG 65-60 

SAG 65-70 

SAG 65-80 

SAG 65-90 

SAG 65-100 

SAG 65-110 

SAG 65-120 

SAG 65-130 

SAG 65-140 

SAG 65-150 

SAG 65-160 

SAG 65-170 

SAG 65-180 

SAG 65-190 

SAG 65-200 

S27065040 

S27065050 

S27065060 

S27065070 

S27065080 

S27065090 

S27065100 

S27065110 

S27065120 

S27065130 

S27065140 

S27065150 

S27065160 

S27065170 

S27065180 

S27065190 

S27065200 

400 

500 

600 

700 

800 

900 

400 

400 

400 

400 

400 

400

660 

660 

660 

660 

660 

660 

SAPB 65-40 

SAPB 65-50 

SAPB 65-60 

SAPB 65-70 * 

SAPB 65-80 * 

SAPB 65-90 * 

S27065041 

S27065051 

S27065061 

S27065071 

S27065081 

S27065091 

A giorno 
Open 
Offen 
Ouvert

Porta battente + ripiano intermedio 
Hinged door + middle shelf 
Flügeltür + Zwischenbord 
Porte battante + étagère intermédiaire 
  

700 700 660 SAAP 65 S27064016 Ad angolo, con portina 
Corner model, with door 
Eckmodell, mit Tür 
Modèle d’angle, avec porte  
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400

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ARMADI PENSILI 
WALL CUPBOARDS - WANDHÄNGESCHRÄNKE - ARMOIRES MURALES

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

SASG 65-100 

SASG 65-110 

SASG 65-120 

SASG 65-130 

SASG 65-140 

SASG 65-150 

SASG 65-160 

SASG 65-170 

SASG 65-180 

SASG 65-190 

SASG 65-200 

S27065104 

S27065114 

S27065124 

S27065134 

S27065144 

S27065154 

S27065164 

S27065174 

S27065184 

S27065194 

S27065204 

Porte scorrevoli con scolapiatti 
Sliding doors with dish drainer 
Schiebetüren mit Tellerbord 
Portes coulissantes avec égouttoir

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

660 

SAPS 65-100 

SAPS 65-110 

SAPS 65-120 

SAPS 65-130 

SAPS 65-140 

SAPS 65-150 

SAPS 65-160 

SAPS 65-170 

SAPS 65-180 

SAPS 65-190 

SAPS 65-200 

S27065102 

S27065112 

S27065122 

S27065132 

S27065142 

S27065152 

S27065162 

S27065172 

S27065182 

S27065192 

S27065202 

Porte scorrevoli + ripiano intermedio 
Sliding doors + middle shelf 
Schiebetüren + Zwischenbord 
Portes coulissantes + étagère intermédiaire
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* 2 mensole – brackets – Konsolen – consoles 
** 3 mensole – brackets – Konsolen – consoles 

Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x H mm) P= 300 P= 350 P= 400

300

350

400
L

H
P

300

350

400

L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

RIPIANI A PARERE FORNITI CON MENSOLE – CREMAGLIERE A PARTE, SU RICHIESTA 
WALL SHELVES DELIVERED WITH BRACKETS – TEMPLATES TO ORDER SEPARATELY, ONLY ON REQUEST
WANDREGALE MIT KONSOLEN GELIEFERT – STÜTZTRÄGER SEPARAT ZU BESTELLEN, NUR AUF ANFRAGE
ÉTAGÈRES MURALES LIVRÉES AVEC CONSOLES – CRÉMAILLÈRES À PART, SUR DEMANDE

RIPIANI A PARETE 
WALL SHELVES - WANDREGALE - ÉTAGÈRES MURALES
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300 

350 

400 

    RM30 

RM35 

RM40 

28000030 

28000035 

28000040 

300 

700 

1000 

    RS 30 

RS 70 

RS 100 

28003000 

28007000 

28010000 

Lisci - bordo 30 mm - alzatina 30 mm 
Smooth - edge 30 mm - upstand 30 mm 
Glatt - Kante 30 mm - Aufkantung 30 mm 
Lisses - bord 30 mm - dosseret 30 mm

700 

800 

900 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

SRPL 30-70* 

SRPL 30-80* 

SRPL 30-90* 

SRPL 30-100* 

SRPL 30-110* 

SRPL 30-120* 

SRPL 30-130* 

SRPL 30-140* 

SRPL 30-150* 

SRPL 30-160* 

SRPL 30-170** 

SRPL 30-180** 

SRPL 30-190** 

SRPL 30-200** 

SRPL 30-210** 

S28030070 

S28030080 

S28030090 

S28030100 

S28030110 

S28030120 

S28030130 

S28030140 

S28030150 

S28030160 

S28030170 

S28030180 

S28030190 

S28030200 

S28030210 

SRPL 35-70* 

SRPL 35-80* 

SRPL 35-90* 

SRPL 35-100* 

SRPL 35-110* 

SRPL 35-120* 

SRPL 35-130* 

SRPL 35-140* 

SRPL 35-150* 

SRPL 35-160* 

SRPL 35-170** 

SRPL 35-180** 

SRPL 35-190** 

SRPL 35-200** 

SRPL 35-210** 

S28035070 

S28035080 

S28035090 

S28035100 

S28035110 

S28035120 

S28035130 

S28035140 

S28035150 

S28035160 

S28035170 

S28035180 

S28035190 

S28035200 

S28035210 

SRPL 40-70* 

SRPL 40-80* 

SRPL 40-90* 

SRPL 40-100* 

SRPL 40-110* 

SRPL 40-120* 

SRPL 40-130* 

SRPL 40-140* 

SRPL 40-150* 

SRPL 40-160* 

SRPL 40-170** 

SRPL 40-180** 

SRPL 40-190** 

SRPL 40-200** 

SRPL 40-210** 

S28040070 

S28040080 

S28040090 

S28040100 

S28040110 

S28040120 

S28040130 

S28040140 

S28040150 

S28040160 

S28040170 

S28040180 

S28040190 

S28040200 

S28040210 

Mensole 
Brackets 
Konsolen 
Consoles

Staffe 
Templates 
Stützträger 
Crémaillères
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DIMENSIONE DEGLI ARMADI 
Lunghezza  600 ÷ 2000 mm
Profondità  600 / 700 mm
Altezza  2000 mm

SCOCCA IN ACCIAIO INOX AISI 430
Con cremagliere a tutta altezza per supporto ripiani

RIPIANO IN ACCIAIO INOX AISI 430
Rinforzo longitudinale al centro del ripiano
Regolabile in altezza su cremagliere 

PORTE IN ACCIAIO INOX AISI 430
Frontale con impugnatura incassata
Con controporta interna

SCORREVOLI
Scorrimento superiore con cuscinetti
Scorrimento inferiore con pattino in PVC su guide a doppio canale in PVC

BATTENTI
Chiusura con magneti e apertura a rotazione

PIEDI
Quadro, in tubo 40x40 in acciaio inox 18/10 AISI 304, con livellatore

MASSE DER HOCHSCHRÄNKE
Länge   600 ÷ 2000 mm
Tiefe  600 / 700 mm
Höhe  2000 mm

KORPUS AUS CHROMSTAHL AISI 430
Mit Stützträger über die gesamte Höhe als Halterung der Einlageborde

EINLAGEBORDE AUS CHROMSTAHL AISI 430
Längsbewehrung in der Mitte des Bordes
Höhenverstellbar auf Stützträgern

TÜREN AUS CHROMSTAHL AISI 430
Front mit eingebautem Griff
Doppelwandig

SCHIEBETÜREN
Obere Laufschienen auf Kugellagern
Untere Laufschienen mit Laufwerk aus PVC

FLÜGELTÜREN
Schliessung mit Magnet und Öffnung mit Rotationsradius

FÜSSE
CNS viereckiger Rohr 40x40, höhenverstellbar durch Füsse zur 
Nivellierung

DIMENSIONS OF HIGH CUPBOARDS
Length   600 ÷ 2000 mm
Depth  600 / 700 mm
Height  2000 mm

BODY IN STAINLESS STEEL AISI 430
With racks along the entire height to support shelves

SHELF IN STAINLESS STEEL AISI 430
Longitudinal reinforcement at the center of the shelf
Height adjustable on rack positions

DOORS IN STAINLESS STEEL AISI 430
Front with recessed handle
With internal door 

SLIDING DOORS
Upper sliding on ball bearings 
Lower sliding on PVC slide

HINGED DOORS
Magnet closure and rotation opening

LEGS
Stainless steel 18/10 AISI 304, 40x40 mm tubular with leveling stud

DIMENSIONS DES ARMOIRES
Longueur   600 ÷ 2000 mm
Profondeur 600 / 700 mm
Hauteur  2000 mm

CORPS EN ACIER INOX AISI 430
Avec crémaillères à toute hauteur pour support des étagères

ÉTAGÈRES EN ACIER INOX AISI 430
Renforcement longitudinal au centre de l’étagère
Réglable en hauteur sur crémaillères 

PORTES EN ACIER INOX AISI 430
Partie frontale avec poignée encaissée 
Double paroi

COULISSANTES
Partie supérieure glissant sur roulements à billes
Partie inférieure avec patin en PVC

BATTANTES
Fermeture avec aimant et ouverture à rotation

PIEDS
Carrés, en tube 40x40 en acier inox 18/10 AISI 304, avec niveleur

CARATTERISTICHE TECNICHE E COSTRUTTIVE 
TECHNICAL AND CONSTRUCTION FEATURES - TECHNISCHE-UND KONSTRUKTIONS-
MERKMALE - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES ET DE CONSTRUCTION

ARMADI VERTICALI 
HIGH CUPBOARDS
HOCHSCHRÄNKE

ARMOIRES DE RANGEMENT
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L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

ARMADI VERTICALI 
HIGH CUPBOARDS - HOCHSCHRÄNKE - ARMOIRES DE RANGEMENT
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600

700

600 

700 

800 

1000 

600 

600 

600 

600 

2000 

2000 

2000 

2000 

SAVB20 55-060 

SAVB20 55-070 

SAVB20 55-080 

SAVB20 55-100 

S57520060 

S57520070 

S57520080 

S57520100 

600 

700 

800 

1000 

700 

700 

700 

700 

2000 

2000 

2000 

2000 

SAVB20 70-060 

SAVB20 70-070 

SAVB20 70-080 

SAVB20 70-100 

S57720060 

S57720070 

S57720080 

S57720100 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

600 

2000 

2000 

2000 

2000 

2000 

2000 

2000 

2000 

2000 

2000 

2000 

SAVS20 55-10 

SAVS20 55-11 

SAVS20 55-12 

SAVS20 55-13 

SAVS20 55-14 

SAVS20 55-15 

SAVS20 55-16 

SAVS20 55-17 

SAVS20 55-18 

SAVS20 55-19 

SAVS20 55-20 

S57520110 

S57520111 

S57520121 

S57520131 

S57520141 

S57520151 

S57520161 

S57520171 

S57520181 

S57520191 

S57520201 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

700 

2000 

2000 

2000 

2000 

2000 

2000 

2000 

2000 

2000 

2000 

2000 

SAVS20 7-10 

SAVS20 7-11 

SAVS20 7-12 

SAVS20 7-13 

SAVS20 7-14 

SAVS20 7-15 

SAVS20 7-16 

SAVS20 7-17 

SAVS20 7-18 

SAVS20 7-19 

SAVS20 7-20 

S57720110 

S57720111 

S57720121 

S57720131 

S57720141 

S57720151 

S57720161 

S57720171 

S57720181 

S57720191 

S57720201 

Porte a battente - 3 ripiani 
Hinged doors - 3 shelves 
Flügeltüren - 3 Borde 
Portes battantes - 3 étagères

Porte a battente - 3 ripiani 
Hinged doors - 3 shelves 
Flügeltüren - 3 Borde 
Portes battantes - 3 étagères 

Porte scorrevoli - 3 ripiani 
Sliding doors - 3 shelves 
Schiebetüren - 3 Borde 
Portes coulissantes - 3 étagères  

Porte scorrevoli - 3 ripiani 
Sliding doors - 3 shelves 
Schiebetüren - 3 Borde 
Portes coulissantes - 3 étagères
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DIMENSIONE DEGLI SCAFFALI
Lunghezza  1000 ÷ 2100 mm
Profondità  400 / 500 mm
Altezza  1800 mm

GAMBA 
Angolare, a cremagliera

RIPIANO LISCIO IN ACCIAIO INOX AISI 430
Rinforzo longitudinale al centro del ripiano
Regolabile in altezza su cremagliere 

PIEDI
Quadro, in tubo 40x40 in acciaio inox 18/10 AISI 304, con livellatore

 
MASSE DER REGALE  
Länge   1000 ÷ 2100 mm
Tiefe  400 / 500 mm
Höhe  1800 mm

GESTELL 
Eckige Beine, Stützträger Ausführung

EINLAGEBORDE AUS CHROMSTAHL AISI 430
Längsbewehrung in der Mitte des Bordes 
Höhenverstellbar auf Stützträgern

FÜSSE
CNS viereckiger Rohr 40x40, höhenverstellbar durch Füsse zur 
Nivellierung

DIMENSIONS OF SHELVING UNITS
Length   1000 ÷ 2100 mm
Depth  400 / 500 mm
Height  1800 mm

STRUCTURE 
Angular, rack execution

SMOOTH SHELVES IN STAINLESS STEEL AISI 430
Longitudinal reinforcement at the center of the shelf
Height adjustable on rack positions

LEGS
Stainless steel 18/10 AISI 304, 40x40 mm tubular with leveling stud

DIMENSIONS DES RAYONNAGE
Longueur   1000 ÷ 2100 mm
Profondeur 400 / 500 mm
Hauteur  1800 mm

STRUCTURE 
En forme d’angle, à crémaillère

ÉTAGÈRES EN ACIER INOX AISI 430
Renforcement longitudinal au centre de l’étagère
Réglable en hauteur sur crémaillères 

PIEDS
Carrés, en tube 40x40 en acier inox 18/10 AISI 304, avec niveleur

CARATTERISTICHE TECNICHE E COSTRUTTIVE 
TECHNICAL AND CONSTRUCTION FEATURES - TECHNISCHE-UND KONSTRUKTIONS-
MERKMALE - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES ET DE CONSTRUCTION

SCAFFALI 
SCAFFALI 

SHELVING UNITS - REGALE - 
RAYONNAGE

 52  ed. 0520 - 00 BACK TO INDEX SEND MAIL VISIT SITE



L

H

P
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
Dimensions

Modello 
Model 
Modell 
Modèle

Codice 
Code 
Kode 
Code

Prezzo €    
Price € 
Preis € 

Prix €

(L x P x H mm)

SCAFFALI 
SHELVING UNITS - REGALE - RAYONNAGE

 ed. 0520 - 00  53 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

400 

1800 

1800 

1800 

1800 

1800 

1800 

1800 

1800 

1800 

1800 

1800 

1800 

SSL18 40-100 

SSL18 40-110 

SSL18 40-120 

SSL18 40-130 

SSL18 40-140 

SSL18 40-150 

SSL18 40-160 

SSL18 40-170 

SSL18 40-180 

SSL18 40-190 

SSL18 40-200 

SSL18 40-210 

S29184100 

S29184110 

S29184120 

S29184130 

S29184140 

S29184150 

S29184160 

S29184170 

S29184180 

S29184190 

S29184200 

S29184210 

1000 

1100 

1200 

1300 

1400 

1500 

1600 

1700 

1800 

1900 

2000 

2100 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

500 

1800 

1800 

1800 

1800 

1800 

1800 

1800 

1800 

1800 

1800 

1800 

1800 

SSL18 50-100 

SSL18 50-110 

SSL18 50-120 

SSL18 50-130 

SSL18 50-140 

SSL18 50-150 

SSL18 50-160 

SSL18 50-170 

SSL18 50-180 

SSL18 50-190 

SSL18 50-200 

SSL18 50-210 

S29185100 

S29185110 

S29185120 

S29185130 

S29185140 

S29185150 

S29185160 

S29185170 

S29185180 

S29185190 

S29185200 

S29185210 

 

   

400

500
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